



12
ДЕКАБРЯ

День
КОНСТИТУЦИИ

Российской
Федерации



ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С 1960 ГОДА | 16+

РАБОЧЕЕ СЛОВО

WWW.RABSLOVO.RU

№49 / 2675 ОТ 11 ДЕКАБРЯ 2014 ГОДА

Необъективная реальность



В Пикалёвской центральной библиотеке открылась выставка абстрактной фотографии «Необъективная реальность». Наш земляк Михаил Тормаков познакомил посетителей с этим загадочным и сложным жанром современного искусства.

РЕКЛАМА

Центр Денежной Помощи
микрофинансовая организация

Св-во госрегистрации микрофинансовых организаций №651403111005237 от 11.06.2014 г.

срочные денежные ЗАЙМЫ

неделя даром 0%

Пикалево
ул Советская 35, 2 этаж
8 (981) 821-35-05
8 (81366) 4-64-04

- до зарплаты
- до пенсии
- на срочные нужды

При первом обращении процентная ставка 1% в день (365% годовых). После срока возврата указанного в договоре процентная ставка - 2% в день (730% годовых). Минимальная сумма займа 1000руб. 25000руб. - максимально возможная сумма при последующих обращениях, не ранее 16 до договора при достижении суммы основного долга по закрытым договорам 150 000 руб. и более. 0,5% в день (182,5% годовых) - максимальное снижение ставки при последующих обращениях, при условии участия заемщика в программе индивидуальная карта клиента. Максимальный срок займа 30 дней. Минимальный срок пользования займом 1 день. Возможно досрочное погашение при условии оплаты процентов за фактическое количество дней использования. Комиссия за выдачу, досрочное погашение либо иные отсутствуют. Акция "Неделя даром" применяется в случае исполнения обязательств по договору в день указанный в договоре, при этом комиссия за использование суммой займа за первые 7 дней не начисляется. В случае досрочного погашения займа условия акции «Неделя даром» не применяется. При исполнении обязательства в иной день, чем указан в договоре займа «Неделя даром» не применяется. Условие об акции применяется при первом обращении, при условии заключения договора займа не менее чем на 14 дней, и пользования займа не менее чем 14 дней. ООО «Центр Денежной Помощи-Центр». На правах рекламы. Не является публичной офертой в смысле ст. 437 ГК РФ. Полные условия предоставления займов на сайте группы компаний Центр-Денежной-Помощи.рф и в офисах компании.

РЕКЛАМА

только для паящиков

НП СРО КК «Содружие» № 249

ЗАЙМЫ

ПАСПОРТ + 2НДФЛ = до **200 000 Р.**

НА ЖИЛЬЕ ПОГАШЕНИЕ МАТЕРИНСКИМ КАПИТАЛОМ до **600 000 Р.**

ПАСПОРТ + 15 МИНУТ = до **15 000 Р.**

8 800 700 24 82
ЗВОНОК БЕСПЛАТНЫЙ

Ленинградская обл. Пикалево ул. Советская 20
КПК «Пикалево»

ПОДПИСКА на газету «РАБОЧЕЕ СЛОВО» на I полугодие 2015 года

Подписная цена для физических лиц:
Без доставки 165.00
С доставкой в организацию (учреждение) 180.00
С доставкой по почте 331.98

Подписная цена для юридических лиц:
Без доставки 360.00
С доставкой по почте 526.98

С доставкой по почте подписку можно оформить в любом отделении почтовой связи. Любую подписку можно оформить в редакции по адресу: г. Пикалево, ул. Речная, д.4, 3 этаж. Организации (учреждения), в которых появятся более 5 желающих подписаться на газету, могут пригласить сотрудника редакции по телефону 41-466 для оформления подписки на месте.

Индекс издания - 29380



НАШ ДОМ Ленинградская область

НОВОСТИ СЕВЕРО-ЗАПАДНОГО РЕГИОНА

47-регион собирает классику для Симферопольской библиотеки

Ленинградская область продолжает свою инициативу по передаче книг для Симферопольского района Республики Крым и проводит народный сбор книг классической отечественной литературы для Симферопольской библиотеки им. Ивана Франко.

Первые 500 книг были переданы от выборжан в рамках рабочей поездки губернатора Александра Дрозденко в конце августа. Новая акция «Подари книгу Крыму» стартовала в ноябре и завершится 20 января. Сбор книг проводится во всех районах Ленинградской области при поддержке руководства региона и районов. Основным местом, куда жители смогут принести тома классики, станут муниципальные библиотеки.

«Классика вечна, а стремление симферопольцев читать классику велико, нам рассказывали, что в библиотеках очереди за русскими книгами выстраиваются», – комментирует библиофильскую инициативу губернатор Ленинградской области Александр Дрозденко. «Симферопольский район наш подшефный, нужно ему помочь. Мы уверены, что у этих книг в Крыму будет много читателей», – считает губернатор.

В январе 2015 года дар жителей Ленинградской области отправится в Крым.

Пикалёвцы получили премию качества правительства

В Доме правительства Ленинградской области лучшим организациям 47-го региона вручены премии правительства по качеству. Конкурс проходит уже в 17-й раз и присуждается по номинациям «Промышленные организации» и «Организации сферы услуг».

Заявки на участие в этом году подали 30 организаций Ленинградской области, 20 из них вышло во второй этап. В этом году малые предприятия составили 65% всех участников, среди которых 84,6% – предприятия сферы услуг. В числе победителей ЗАО «Пикалевский цемент» (третье место в номинации «Промышленные организации») и средняя общеобразовательная школа №3 г. Пикалёво (третье место в номинации «Организации сферы услуг»).

В основу модели премии заложены следующие принципы: достижение сбалансированных результатов; руководство, основанное на стратегическом видении, стимулировании и ответственности; достижение успеха с помощью персонала; содействие творчеству и инновациям и другие.

В 113 многоквартирных домах региона начались работы по капитальному ремонту. Об этом в ходе правительственного часа депутатам Законодательного собрания сообщил генеральный директор Фонда капитального ремонта многоквартирных домов Ленинградской области Сергей Вебер.

В программу капитального ремонта на 2014 год включено 333 многоквартирных дома. Стоимость работ в этом году оценивается в 645 млн рублей. Закончить реализацию программы намечено до 1 августа следующего года.

«Длительная процедура принятия решений и согласования смет, в которой задействованы собственники жилья, занимает не менее трёх месяцев. Поэтому конкурсные процедуры удалось начать только в октябре-ноябре», – пояснил Сергей Вебер.

Заключено 16 договоров подряда и 20 договоров на осуществление строительного контроля.

Объём средств, поступивших в фонд к 4 декабря, составил 341,7 млн рублей, а плановый объём начислений за полгода оцени-

Фонд капремонта отчитался перед парламентом

вается в сумму более 1 млрд рублей. Однако наблюдается положительная динамика оплаты счетов за капитальный ремонт. Если средняя по области собираемость взносов в июне составляла только 5%, в июле – 25%, то в августе уже 53%, в сентябре – 60%. Лучшим по этому показателю является Тосненский район, в отстающих – Ломоносовский.

Дополнительно предполагается использовать 150 млн рублей на капитальный ремонт многоквартирных домов, который выполняется с привлечением федеральных средств Фонда содействия реформированию ЖКХ.

По словам председателя областного комитета по ЖКХ и транспорту Константина Полнова, средства федерального и областного бюджетов – около 80 млн рублей – предоставлены в полном объёме, а вот муниципальные образования пока профинансировали только треть. Причём среди отстающих – Всеволожск, Гатчина, Луга, Сланцы.

«Ситуация с уплатой взносов муниципальными образованияами за капитальный ремонт жилья, которое находится в их собственности и предоставляется по договорам социального найма, тоже оставляет желать лучшего,



– добавил Сергей Вебер. – Из начисленных им 130 млн рублей оплачено всего пять. Муниципалитеты ещё выверяют информацию по жилью, которое находится в их собственности».

Пока налаживается система обмена информацией между фондом, управляющими компаниями, ТСЖ и муниципальными образованияами, попечительским советом фонда принято решение не начислять до января 2015 года пени за просрочку оплаты.

Справка

Из 12 208 многоквартирных домов, включённых в долгосрочную программу капитального ремонта, решение о накоплении средств на общем счёте регионального оператора приняли собственники 11 184 многоквартирных домов, что составляет 92%. Также открыто 835 специальных счетов, владельцем которых является региональный оператор и 191 специальный счёт, владельцами которых являются ТСЖ.

Каждый рубль на контроле

Бюджет Ленинградской области на 2015 год принят во втором и третьем чтениях. Главный финансовый документ был поддержан большинством голосов депутатов в ходе очередного заседания Законодательного собрания. Вместе с тем губернатор Ленинградской области Александр Дрозденко подчеркнул, что оптимизация расходов и повышение эффективности управления общественными финансами станут ключевыми приоритетами бюджетной политики, проводимой на территории 47-го региона.

«До конца года мы представим проект программы, представляющий собой план из конкретных действий, который позволит повысить собираемость доходов, выявить и урезать неэффективные расходы», – подчеркнул Александр Дрозденко. – В частности, мы проведём оптимизацию текущих расходов государственных унитарных предприятий, а убыточные – ликвидируем вовсе».

Впервые за последние годы областной бюджет принят в окончательном чтении в первую неделю декабря. Более оперативное принятие главного финансового документа позволит качественнее организовать исполнение бюджета-2015. В частности, распорядители бюджетных средств смогут раньше провести необходимые конкурсные процедуры по размещению заказов на поставку товаров, выполнение работ и услуг, необходимых для обслуживания населения. В том числе, быстрее присту-

пить к плановому ремонту дорог, школ, детских садов, учреждений здравоохранения и других социально важных объектов.

Вице-губернатор Ленинградской области – председатель комитета финансов Роман Марков от имени правительства 47-го региона поблагодарил депутатов за активное участие в работе над бюджетом 2015 года. Отметив, что голосование за бюджет во втором и третьем чтениях в рамках одного заседания – результат продуктивного взаимодействия правительства и депутатского корпуса.

«Всего в рамках работы над проектом бюджета к нам поступило более 100 вопросов и 71 поправка. Были проведены необходимые консультации, а все предложения парламентариев были рассмотрены и приняты в работу. Наше конструктивное сотрудничество позволило сделать бюджет региона сбалансированным и выверенным», – сказал Роман Марков.

Приоритеты Ленинградской области

Президент России Владимир Путин обратился с ежегодным посланием к Федеральному собранию. Губернатор Ленинградской области Александр Дрозденко присутствовал в Георгиевском зале Большого Кремлёвского дворца и прокомментировал это важное событие: «Ленинградская область следует обозначенным президентом приоритетам».

– Не секрет, что бюрократизированность и формальный подход – бич не только чиновников, но и контролирующих структур. Проверки не должны происходить ради проверок, тормозя реальное развитие бизнеса. Тотальный контроль никогда не служил стимулом прогресса. В то же время импульсом ему может стать Народный контроль. Этот новый механизм в ближайшее время заработает в Ленинградской области.

Другой приоритет, о котором говорил Владимир Путин, – развитие бизнеса. В 47-м регионе уже реализуется целый ряд проектов государственных промышленных парков – в Тосно, Пикалёве, нанопарк в Гатчине. Кроме того, приняты решения о поддержке частных инвесторов таких парков в виде налоговых льгот и льготных ставок арендной платы за землю.

В Ленинградской области самый сбалансированный бюджет

в Северо-Западном федеральном округе, по этому показателю мы входим в число российских лидеров. В регионе успешно решается задача импортозамещения, мы занимаем лидирующие позиции в национальных экономических рейтингах.

Только тогда можно говорить о развитии региона и страны, о наличии здорового общества, когда хорошо живут старики и дети. Планово мы воплощаем в жизнь эти слагаемые.

Среди важных приоритетов власти – люди с ограниченными возможностями здоровья. Область сумеет достойно воспользоваться продлением срока реализации программы «Доступная среда» до 2020 года.

Прошлый, 2014 год, прошедший в Ленинградской области под знаком Года детства, сменил 2015-й – Год старшего поколения.

12 декабря – День Конституции Российской Федерации

Уважаемые жители Бокситогорского района и города Пикалёво! Поздравляем вас с государственным праздником – Днём Конституции!

Основному закону нашей страны исполняется 21 год. За прошедшее время его положения не раз доказывали свою силу, помогая России развиваться последовательно и эффективно.

И в периоды стабильности, и перед лицом кризисов именно Конституция гарантирует приоритетный характер прав и свобод человека, а также прочность государственных устоев, включая принципы федерализма.

Опираясь на ценностные ориентиры, заданные в тексте нашей демократической Конституции, мы обязательно решим любые текущие задачи и преодолеем самые трудные вызовы. А каждый регион внесёт свой весомый вклад в достижение общего результата.

С праздником, уважаемые земляки, с Днём Конституции!

С.Е. НАРЫШКИН,

*председатель Государственной Думы
Федерального собрания РФ, депутат
Государственной Думы Федерального собрания
РФ от Ленинградской области.*

Всё, что происходит в стране или даже в жизни одного нашего муниципального образования, всё делается на основе Конституции – основного закона государства, обладающего высшей юридической силой.

Конституция является ядром всей правовой системы нашей страны и определяет смысл и содержание других законов. Знать и уметь применять главный Закон нашей страны – это норма цивилизованной жизни, мощный рычаг для повышения её качества. И от вклада каждого из нас во многом зависит его исполнение.

Пусть этот праздник придаст всем нам силы и уверенности в достижении поставленных целей во благо нашего родного города и великой России!

Необходимо помнить, что кроме прав Конституция наделяет нас обязанностями. Примите самые искренние пожелания здоровья, счастья, благополучия, реализации всего намеченного на благо родного города, района, Ленинградской области и нашего Отечества.

Совет депутатов.

Н.Н. СЕМЕНОВ,

глава МО «Город Пикалёво».

Д.В. НИКОЛАЕВ,

глава администрации МО «Город Пикалёво».

21 год назад в России была принята новая Конституция, которая заложила основы формирования демократического государства, защиты прав и свобод граждан, политической и экономической жизни страны, стала символом стремления нашей великой нации к духовному возрождению, единению и согласию. И сегодня наша общая задача – беречь принципы, провозглашённые в основном законе Российской Федерации.

Уважение Конституции, грамотное её применение является непременным условием создания сильной, процветающей державы, и пусть этот государственный праздник, служащий символом демократии и верховенства закона, придаст нам новые силы и созидательную энергию в труде на пользу Отечеству.

Желаем вам крепкого здоровья, дальнейшей плодотворной работы на благо России, благополучия и процветания нашей великой стране!

В.И. ТИХОНОВ,

глава Бокситогорского муниципального района.

С.Ф. МУХИН,

*глава администрации Бокситогорского
муниципального района.*

Н.И. ПУСТОТИН,

*депутат Законодательного собрания
Ленинградской области.*

Музей – место особое, нешумное и нетерпящее суеты. Мир, созданный силами профессионалов музейщиков и краеведов, покоряет неподдельным ощущением времени и правды. Встречая 60-летие нашего города, краеведческий музей подготовил целый ряд выставок, открытие которых состоялось 5 декабря.



Подарок к юбилею

Фотовыставка «История города Пикалёво в фотографиях» знакомит посетителей с историей Пикалёва с тридцатых годов. На втором этаже гостей встретила галерея почётных граждан города. Эти выставки по-особому дороги: люди старшего поколения вспоминали свою молодость, своих друзей и коллег, а юные пикалёвцы видели, каким был город в начале своего становления.

Особое внимание 5 декабря было уделено выставкам «Мне этот город мил и дорог» и «25 лет студии «Изопласт».

Выставка «Мне этот город мил и дорог» знакомит с творчеством пикалёвского художника-графика Валерия Петровича Самунина. Как график он создал замечательный цикл графических работ, посвящённых городу Пикалёво. На выставке были представлены работы из серий «Тополя, тополя», «Наш родной и нелюбимый вокзал», «Эх, дорожки!..», «Люди и собаки», «Баня в городе».

Валерий Петрович – человек многогранный. Он кандидат в мастера спорта по русским шашкам и один из организаторов и руководителей клуба «Русские шашки», автор серии рельефных гербов населённых пунктов Бокситогорского района и разработчик проектов памятных медалей и вымпелов для учреждений и предприятий города.

В Пикалёвском ДК 1 сентября 1989 года начал свою работу коллектив, деятельности которого была посвящена выставка «25 лет студии «Изопласт». Бессменные руководители студии – художники и супруги Некрасовы Любовь Васильевна и Виктор Михайлович. Благодарственное письмо депутата законодательного собрания Ленинградской области Н.И. Пустотина руководителям студии можно назвать заслуженной наградой. Директор ДК Татьяна Викторовна Сальникова вручила коллективу почётную грамоту Ленинградского областного Государственного бюджетного учреждения культуры «Учебно-методический центр культуры и искусства», а студийцы В.П. Самунин, В.В. Туманова, М.В. Храмова, Л.П. Еремина, Н.А. Варзина были отмечены благодарственными письмами Дворца культуры г. Пикалёво. Поздравил коллег и образцовый самодеятельный коллектив русских народных инструментов «Ярок» ДК (дирижёр В.Д. Голдыш).

Выставки всегда становятся праздничным событием в жизни города, а в преддверии юбилея Пикалёва такой подарок городу особенно ценен. Важно помнить историю своего края и знать тех людей, которые писали и пишут летопись города.

Ольга СМЕРНОВА.

МАРСИАНЕ в Перми



Делегация молодёжи Ленинградской области приняла участие в международном форуме «Доброволец России 2014», прошедшем в Перми. Впервые форум прошёл в 2012 году, став общенациональной площадкой для обмена опытом и реализации добровольческих проектов.

Съезд объединил представителей активной молодёжи из 67 регионов России, сотрудников российских и зарубежных некоммерческих организаций и добровольческих объединений (Саудовская Аравия, Англия, Македония, Германия, Шотландия, Швейцария), общественных деятелей, представителей научных кругов, органов власти, СМИ.

Все участники форума понимают, что необходимо объединить усилия добровольческих объединений, органов власти, бизнес-компаний, средств массовой информации, общественности, чтобы организовать эффективную добровольческую деятельность на территории Российской Федерации.

В программе форума прошли пленарные и коммуникационные сессии, мастер-классы, международная конференция «Добровольчество – технология социальных преобразований», Всероссийский кинофестиваль социально-ориентированных короткометражных фильмов, видеороликов

и социальной рекламы «Лампа», а также вручение общественной награды – знака «Доброволец России 2014».

От города Пикалёво для участия в форуме была направлена Ю.В. Плотникова – методист отдела по работе с молодёжью МУК ДК г. Пикалёво и руководитель МОО «МАРС». Юлия представила работу добровольцев в нашем городе, ознакомила окружающих, как проходит развитие волонтерства в малых городах России, поделилась, какими технологиями мотивации волонтеров к общественной деятельности овладела сама, и узнала об этом от других участников и экспертов форума.

«Я уверена, что у добровольчества в нашем городе, в России и за её пределами большое и светлое будущее. Делитесь опытом, открывайте новые сферы для деятельности, привлекайте в свои ряды всех неравнодушных и активных людей», – сказала Юлия.

*Молодёжный отдел Дворца
культуры г. Пикалёво.*

Ёлка в Новороссию

Во исполнение поручения губернатора Ленобласти Александра Дрозденко в рамках благотворительной акции «Ёлка в Новороссию» в Бокситогорском районе был организован приём новогодних подарков для детей Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики. Пятого декабря все собранные подарки отправлены в областной пункт сбора – ГКУ «Дом дружбы Ленинградской области», откуда вместе с подарками из других районов области будут переданы детям Луганской и Донецкой Республик. Администрация Бокситогорского района выражает слова благодарности всем гражданам, принявшим участие в акции.

Уполномоченный ждёт вопросов о получении бесплатной юридической помощи

Уполномоченный по правам человека в Ленинградской области Сергей Шабанов 17 декабря с 10.00 до 14.00 проводит горячую линию по вопросам реализации права граждан на получение бесплатной юридической помощи.

Вы можете задать свои вопросы, получить консультацию, сообщить о нарушениях, проблемах и незаконных, по вашему мнению, отказах, связанных с получением бесплатной юридической помощи на территории Ленинградской области, позвонив на номер телефона: 8 (812) 916-50-63.

Первенство России по гандболу

С 29 ноября по 1 декабря в Пикалёве на базе СОК «Лидер» ООО «Газпром трансгаз Санкт-Петербург» прошли зональные игры первенства России по гандболу среди девушек 1999-2000 года рождения. Честь Ленинградской области защищали воспитанники секций ДЮСШ из городов Кингисеппа, Пикалёва (тренер Тамара Александровна Кузьмина) и Бокситогорска (тренер Надежда Борисовна Ерофеева). Команда Ленинградской области, заняв 2 место, получила право выступать на финальных соревнованиях на первенство России, которые пройдут в апреле 2015 года.

Интеллектуальные победы

В ДК Пикалёва 6-7 декабря прошёл областной лично-командный кубок Ленинградской области по русским шашкам, посвящённый 60-летию города. В мероприятии приняли участие любители шашечной игры из Волосовского района, Сланцев, Тихвина и Тихвинского района, Пикалёва и Бокситогорского района. Пикалёво представила команда клуба «Русские шашки»: Валентин Михайлов, Леонид Родионов, Валентина Можаява. Команда Пикалёва заняла третьи места в молниеносной и классической играх. Желаем клубу «Русские шашки» дальнейших интеллектуальных побед!



Строительство деревянных приходских храмов в конце XIX-начале XX века

Последний этап строительства приходских храмов в нашем крае, перед наступлением периода семидесятилетней борьбы с религией, пришёлся на конец XIX-начало XX века. На данном этапе строились преимущественно деревянные церкви, что было связано с существенной экономией приходских средств, затраченных на их возведение. В богатых приходах по-прежнему строились каменные храмы.

Главное церковное управление Российской империи (Синод) выделило средства для постройки единоверческих церквей в местностях края, «заражённых расколом». Приверженцы старых обрядов на территории края в основном обитали в верховьях реки Тихвинки (Деревская волость с центром Окулово) и в среднем течении реки Чагоды (Тарантаевская волость с центром Озерово).

Для староверов Деревской волости, согласившихся на единоверие, было решено построить церковь по проекту новгородского епархиального архитектора. В 1875 году были проведены торги на строительство храма, оценённого в 7917 руб. 11 коп. Сооружение храма растянулось на несколько лет. Церковь в селе Никола построили в 1880 году.

Тогда же был создан новый Никольский Озерский приход, в состав которого вошли 28 населённых пунктов. Первоначально в него вошла деревня Окулово, расположенная на правом берегу реки Тихвинки напротив Михайловской церкви. Ошибку исправили через несколько лет. Определением новгородской консистории крестьяне деревни Окулово были перечислены из Никольского в Михайловский Озерской приход. Сообщение об этом было напечатано в Новгородских епархиальных ведомостях в №11 за 1885 год.

В 1890 году Никольская Озерская церковь была перестроена с уменьшением размеров. Относилась она к клетскому типу церквей, и была возведена на каменном фундаменте в одной связи с деревянной колокольней. И церковь, и колокольня были покрыты железом. Внутри церкви был освящён один престол во имя Святителя и Чудотворца Николая.

Другая единоверческая церковь была построена в 1899 году в деревне Селище Тарантаевской волости на реке Чагоде (ранее Егорьевский Озеревский погост, а ныне Климовское сельское поселение). Церковь была деревянной и освящена во имя Донской иконы Божьей Матери. Священниками в ней в дореволюционный период были Емельян Алексеевич Николаев, а затем Платон Матвеевич Сорокин.

С начала строительства Донская церковь в Селищах имела обширный круг благотворителей из близких и отдалённых мест.

И.И. Пирозерский, владелец гончарного завода на реке Тихвинке близ Окулова, пожертвовал на церковь белое железо для покрытия глав церкви и колокольни, изразцы для облицовки трёх печей, сложенных в помещениях церкви, а также два зеркальных креста на церковь.

Крестьянин деревни Куряты Василий Кольцов вложил в качестве дара в церковь подсвечник с фарфоровой свечой стоимостью 30 рублей. Сумма для обычного крестьянина в те времена очень солидная. Новгородская купчиха Савина пожертвовала занавеси к царским вратам стоимостью 50 рублей. Устюженский мещанин А.Ф. Малышев пожертвовал 50 рублей для приобретения церковной утвари, а купец Д.Д. Жуков приобрёл для церкви икону Спасителя.

Скромную по размерам деревянную церковь клетского типа построили прихожане в селе Сенно на месте уничтоженной пожаром деревянной Троицкой церкви. Заботу о возведении храма взял на себя местный священник Василий Соловьев. По указанию новгородской консистории от 19 февраля 1883 года освятить храм во имя святых Флора и Лавра было поручено благочинному 2 округа Тихвинского уезда священнику Дмитрию Предтеченскому.

Церковь Флора и Лавра была рублена в «лапу» и представлена тремя объёмами (срубы собственно церкви, апсиды и паперти) размером 6,9 x 17,7 метра. Сруб церкви установлен на каменном фундаменте и имеет размер 6,9 x 8,4 м, апсида имеет размеры 5,1 x 4,5 м, паперть – 4,4 x 4,5 м. Крыша церкви и паперти двускатная, крыта железом, крыша апсиды перекрыта на пять скатов. Одна большая глава была сооружена над зданием собственно церкви, маленькая глава возвышалась над алтарём.

В советское время церковь была приспособлена под клуб, затем под магазин. Ныне она входит в состав церковного архитектурного ансамбля Троицкого Сенновского скита Тихвинского Введенского женского монастыря.

В 1880 году сгорела деревянная церковь Покрова Пресвятой Богородицы Осницкого погоста, простоявшая на берегу Березорадинского озера 280 лет.

Утрата церкви в небогатом приходе была большим несчастьем для прихожан. Однако совмест-



Покровская церковь Осницкого погоста (1916 г.) Фото 1981 г.

ными усилиями местные жители с помощью вкладчиков со стороны сумели возвести новую деревянную церковь. Одним из вкладчиков был местный уроженец, к тому времени заштатный протоиерей Казанской церкви города Устюжны Федор Михайловский, вложивший в строительство церкви и в пользу причта 1400 рублей.

Новую церковь освятили в 1884 году, сохранив её старое посвящение.

Размеры Покровской церкви вместе с колокольней составляли 7,8 x 24,5 м. Церковь была одноглавой клетского типа. Пожар в январе 1915 года уничтожил данный храм.

Несмотря на тяжёлые годы Первой мировой войны, прихожане в 1916 году возвели новую деревянную церковь с колокольней. Храм построили на каменном фундаменте размерами несколько меньшими старой сгоревшей церкви. Общие размеры алтаря-церкви-притвора составили 7,6 x 19,9 м.

Находящаяся на возвышении посреди кладбища Покровская Осницкая церковь была видна издали. Особую выразительность ей придавали рубленые четверики и восьмерики собственно церкви и колокольни с шатровыми покрытиями и главками.

Десять больших окон здания церкви обеспечивали изобилие света, давали возможность детально рассмотреть сюжеты икон в многоярусном иконостасе. Последний имел размеры в длину 6 м 76 см и в высоту 4 м 67 см и

был украшен деревянной резьбой с позолотой.

К началу XXI века церковь фактически погибла, имея для храмовых сооружений сравнительно небольшой возраст. Попытки её восстановления в наше время местными дачниками очень благородны, хотя ни один новодел не может полноценно заменить утраченный старинный оригинал, но в данном случае это не столь важно. Главное – в восстановлении вековых традиций и в продолжении существования самих храмов в древнем погосте в Березуе и Радуницах.

В 1901 году на средства прихожан и при финансовой и материальной поддержке предпринимателя Валентина Ивановича Рейтера в деревне Чудцы была построена однопрестольная деревянная Покровская церковь. Она была приписной к Воскресенской Суглицкой церкви и собственного причта не имела. Богослужения проводили священники Суглицкой (Журавлево) церкви. В советский период здание церкви было перенесено на другое место и использовалось под клуб.

К концу XIX века полностью обветшали постройки Корвальского погоста. В 1887 году новгородская консистория разрешила разобрать деревянную колокольню и деревянную ограду погоста. Новую каменную ограду из булыжного камня, с прибавлением места для кладбища, возвели всем миром.

Через несколько лет снесли Никольский храм, стоящий на возвышении у кладбища с 1756 года,

и на его месте возвели новый, который освятили также во имя Чудотворца Николая в 1904 году. Основным вкладчиком средств в сооружение приходской церкви был Алексей Ефимович Пименов – новолодожский купец и тихвинский лесопромышленник, который не только профинансировал строительство и обеспечил стройку брёвнами и пиломатериалами, но и выделил средства на обновление интерьера церкви и приобретение икон в дополнение к местному старинному образу Чудотворца Николая, считавшегося явленным.

Первоначально новая церковь была видна из самых различных точек селения, но постепенно оказалась укрытой деревьями, к нашему времени имеющими вековой возраст. Со временем разрушилась каменная ограда из крупных валунов, окаймляющая погост. До полного разрушения самой церкви, закрытой советской властью ещё в 1940 году, остаётся непродолжительное время.

Ещё одна малоизвестная деревянная церковь была построена в центре деревни Лиственка на берегу реки Колпи в 1908 году на востоке современного Лидского сельского поселения Бокситогорского района, в то время Верховско-Вольской волости Устюженского уезда. К этому времени на кладбище деревни Лиственка уже несколько веков стояла деревянная церковь Рождества Пресвятой Богородицы. Новую церковь также освятили во имя Рождества Богородицы. Она была приписной, и обслуживал её причт Коробищенской церкви во главе со священником Михаилом Платоновичем Образцовым. В советское время церковь была закрыта. В 70-е годы прошлого столетия её здание использовалось под общежитие совхозных рабочих.

Кроме перечисленных выше деревянных приходских церквей, сооружённых в конце XIX-начале XX века в нашем крае, необходимо упомянуть деревянную Воскресенскую церковь с приделом Чудотворца Николая в Воскресенском Лученском погосте (ныне город Пикалёво). По данным церковно-исторического справочника «Земля Невская православная» она была построена в 1893 году. В этот год по утверждению дореволюционного краеведа И.П. Мордвинова в Воскресенском Лученском погосте сгорела старинная деревянная 20-главая церковь Воскресения Христова. Несмотря на то, что тихвинский краевед по факту существования данной церкви говорит утвердительно, современные исследователи считают его сведения легендарными.

Вопрос о строительстве приходских церквей в Воскресенском Лученском погосте изучен недостаточно. По данным Новгородской епархии в Лученском погосте в 1858 году имелись две деревянные церкви: Воскресенская, постройки 1708 года, и Рождества Христова, постройки 1734 года.

(Продолжение на стр. 10)

ПОНЕДЕЛЬНИК

15 декабря

1 ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 Доброе утро
09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости
09.15, 04.25 Контрольная закупка 12+
09.45 Жить здорово! 12+
10.55 Модный приговор 12+
12.20 Сегодня вечером 16+
14.25, 15.15 Время покажет 16+
16.00, 02.45, 03.05 Мужское / Женское 16+
17.00 Наедине со всеми 16+
18.00 Вечерние Новости
18.45 Давай поженимся! 16+
19.50 Пусть говорят 16+
21.00 Время
21.30 Т/с "МАЖОР" 16+
23.30 Вечерний Ургант 16+
00.00 Познер 16+
01.00 Ночные новости
01.15 Т/с "ВЕГАС" 16+
03.40 В наше время 12+

РОССИЯ 1

05.00 Утро России
09.00 Небесный щит 12+
09.55 О самом главном 12+
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.35, 14.30, 17.10, 19.35 Вести-Москва
11.55 Т/с "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ" 12+
12.55 Особый случай 12+
14.50 Вести. Дежурная часть
15.00 Т/с "СЕРДЦЕ ЗВЕЗДЫ" 12+
16.00 Т/с "ПОКА СТАНИЦА СПИТ" 12+
17.30 Т/с "ПО ГОРЯЧИМ СЛЕДАМ" 12+
18.30 Прямой эфир 12+
20.50 Спокойной ночи, малыши! 0+
21.00 Т/с "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ-14" 12+
00.45 Химия нашего тела. Витамины 12+
01.50 Т/с "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ" 16+

5 ПЕТЕРБУРГ ПЯТЫЙ КАНАЛ

06.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 Сейчас
06.10 Утро на "5" 6+
09.30 Место происшествия
10.30, 12.30 Х/ф "КУРЬЕР НА ВОСТОК" 16+
12.50, 13.45, 14.35, 16.00, 16.50, 17.40 Т/с "ТУЛЬСКИЙ ТОКАРЕВ" 16+
19.00, 19.45, 20.25, 21.15 Т/с "ОСА" 16+
22.25 Т/с "СЛЕД" 16+
23.20 Момент истины 16+
00.15 Место происшествия. О главном 16+
01.15 Большая папа 0+
01.45 День ангела 0+
02.10, 02.45, 03.20, 03.50, 04.20, 04.55, 05.30 Т/с "ДЕТЕКТИВЫ" 16+

НТВ

06.00 НТВ утром
08.25 Прокурорская проверка 16+

09.35, 10.30 Т/с "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА" 16+
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
11.55 Суд присяжных 16+
13.30 Суд присяжных. Окончательный вердикт 16+
14.45 Чрезвычайное происшествие
15.20, 16.30 Т/с "ЛЕСНИК" 16+
18.00 Говорим и показываем 16+
20.00 Т/с "БРАТАНЫ" 16+
23.00 Анатомия дня
23.55 Т/с "ЧЕЛОВЕК НИОТКУДА" 16+
01.45 ДНК 16+
02.50 Дикий мир 0+
03.05 Т/с "ОДИН ПРОТИВ ВСЕХ" 16+
05.00 Т/с "СУПРУГИ" 16+

РОССИЯ К

07.00 Евроньюс
10.00, 15.00, 19.00, 23.15 Новости культуры
10.15, 01.40 Наблюдатель 0+
11.15 Х/ф "АНТОН ИВАНОВИЧ СЕРДИТСЯ" 0+
12.35 Д/ф "Андреич" 0+
13.05, 22.45 Д/с "Апостолы" 0+
13.35 Х/ф "ОТКРЫТАЯ КНИГА" 0+
14.40, 02.35 Д/ф "Национальный парк Дурмитор. Горы и водоёмы Черногории" 0+
15.10 Academia 0+
16.00 Д/ф "Город №2 (город Курчатова)" 0+
16.40 Д/ф "Жар-птица Ивана Билибина" 0+
17.20 Д/ф "Дворец каталонской музыки в Барселоне. Сон, в котором звучит музыка" 0+
17.35 Декабрьские вечера. Избранное 0+
18.20 Д/ф "Камиль Писсарро" 0+
18.30 Те, с которыми я... 0+
19.15 Главная роль 0+
19.30 Сати. Нескучная классика... 0+
20.10 Д/ф "Александр Столетов. Первый физик России" 0+
20.50 Спокойной ночи, малыши! 0+
21.05 Правила жизни 0+
21.30 Д/с "Рассекреченная история" 0+
22.00 Тем временем 0+
23.35 Д/ф "Мама", "Прошлый день" 0+
00.45 Д/ф "Юл Бриннер. Душа бродяги" 0+
01.30 Ф.Шопен. Баллада №1. Исполняет Ф.Кемпф 0+

ТВ ЦЕНТР ТВЦ

06.00 Настроение
08.20 Х/ф "ТРИ ДНЯ НА РАЗМЫШЛЕНИЕ" 12+
10.55 Доктор И... 16+
11.30, 14.30, 17.30, 22.00, 00.00 События
11.50 Постскрипум 16+
12.50 В центре событий 16+
13.55 Осторожно, мошенники! 16+
14.50, 19.30 Город новостей
15.15 Городское собрание 12+

16.05, 17.55 Т/с "ЧИСТО АНГЛИЙСКОЕ УБИЙСТВО" 12+
18.20 Право голоса 16+
19.45 Т/с "ВИКТОРИЯ" 16+
21.45, 01.30 Петровка, 38
22.30 Оружие вежливых людей 16+
23.05 Без обмана 16+
00.30 Футбольный центр 12+
01.00 Мозговой штурм 12+
01.45 Х/ф "ВРЕМЯ СЧАСТЬЯ" 16+
03.25 Х/ф "ЭМИГРАНТ" 16+

РОССИЯ 2

07.00 Панорама дня. LIVE
08.30, 23.55 Х/ф "ПОЗЫВНОЙ 'СТАЯ'. ОСТРОВ СМЕРТИ" 16+
10.10, 22.55 Эволюция 16+
11.45, 21.45 Большой спорт 12+
12.05 Х/ф "СЫН ВОРОНА. ДОБЫЧА" 16+
13.50 Х/ф "СЫН ВОРОНА. ЖЕРТВОПРИНОШЕНИЕ" 16+
15.35, 03.40 24 кадра 16+
16.05 Х/ф "МЫ ИЗ БУДУЩЕГО" 16+
19.25 "Биатлон" с Дмитрием Губерниевым 12+
19.55 Баскетбол. Единая лига ВТБ. ВЭФ (Латвия) - "Нижний Новгород" (Россия). Прямая трансляция
22.05 Полководцы России. От Древней Руси до XX века 12+
01.35 Профессиональный бокс. Федор Чудинов (Россия) против Бена Маккалоха (Австралия) 16+
04.05 Трон 12+
04.35 Наука на колесах 12+
05.05 Рейтинг Баженова 16+
05.30 Х/ф "ТАЙНАЯ СТРАЖА. СМЕРТЕЛЬНЫЕ ИГРЫ" 16+

★ Звезда

06.00 Д/с "Дипломатия" 12+
07.00 Д/ф "Акула императорского флота" 6+
07.25 Х/ф "ПРАВО НА ВЫСТРЕЛ" 12+
09.00, 13.00, 18.00, 23.00 Новости дня
09.10, 12.15, 13.10 Т/с "СПЕЦНАЗ" 16+
14.35 Т/с "ТАЙНАЯ СТРАЖА. СМЕРТЕЛЬНЫЕ ИГРЫ" 16+
17.15 Д/с "Зафронтонные разведчики" 12+
18.30 Д/с "Цена военной тайны" 16+
19.15 Х/ф "ШЕЛ ЧЕТВЕРТЫЙ ГОД ВОЙНЫ..." 12+
21.05 Х/ф "ДЕНЬ КОМАНДИРА ДИВИЗИИ" 12+
23.20 Д/с "Легенды советского сыска" 16+
00.05 Д/с "Незримый бой" 16+
00.55 Д/ф "Охота на Гитлера" 16+
01.45 Х/ф "СОУЧАСТИЕ В УБИЙСТВЕ" 16+
03.20 Х/ф "ПО ГЛАВНОЙ УЛИЦЕ С ОРКЕСТРОМ" 6+
04.50 Х/ф "ЕГОРКА" 12+

ВТОРНИК

16 декабря

1 ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 Доброе утро
09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости
09.15 Контрольная закупка 12+
09.45 Жить здорово! 12+
10.55 Модный приговор 12+
12.15, 21.35 Т/с "МАЖОР" 16+
14.25, 15.15 Время покажет 16+
16.00, 03.15 Мужское / Женское 16+
17.00 Наедине со всеми 16+
18.00 Вечерние Новости
18.45 Давай поженимся! 16+
19.50 Пусть говорят 16+
21.00 Время
23.40 Вечерний Ургант 16+
00.15 Ночные новости
00.30 Структура момента 16+
01.30, 03.05 Т/с "ВЕГАС" 16+
04.00 В наше время 12+

РОССИЯ 1

05.00 Утро России
09.00 Юрий Андропов. Терра Инкогнита 12+
09.55 О самом главном 12+
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.35, 14.30, 17.10, 19.35 Вести-Москва
11.55 Т/с "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ" 12+
12.55 Особый случай 12+
14.50 Вести. Дежурная часть
15.00 Т/с "СЕРДЦЕ ЗВЕЗДЫ" 12+
16.00 Т/с "ПОКА СТАНИЦА СПИТ" 12+
17.30 Т/с "ПО ГОРЯЧИМ СЛЕДАМ" 12+
18.30 Прямой эфир 12+
20.50 Спокойной ночи, малыши! 0+
21.00 Т/с "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ-14" 12+
00.45 Нюрнберг. 70 лет спустя 16+
01.45 Т/с "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ" 16+

5 ПЕТЕРБУРГ ПЯТЫЙ КАНАЛ

06.00, 10.00, 12.00, 15.25, 18.30, 22.00 Сейчас
06.10 Утро на "5" 6+
09.30 Место происшествия
10.30, 12.30 Х/ф "ОСОБЕННОСТИ НАЦИОНАЛЬНОЙ ОХОТЫ" 16+
13.15 Х/ф "ОСОБЕННОСТИ НАЦИОНАЛЬНОЙ РЫБАЛКИ" 16+
16.00 Открытая студия
16.50 Х/ф "ОТРЯД ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ" 12+
19.00, 19.30, 20.00 Т/с "ДЕТЕКТИВЫ" 16+
20.30, 21.15, 22.25, 23.15 Т/с "СЛЕД" 16+
00.00 Х/ф "А ЗОРИ ЗДЕСЬ ТИХИЕ" 12+
03.40 Х/ф "АЛМАЗЫ ШАХА" 16+

ТВ ЦЕНТР ТВЦ

06.00 Настроение
08.20 Х/ф "НЕ МОГУ СКАЗАТЬ 'ПРОЩАЙ'" 12+
10.00 Д/ф "Три жизни Виктора Суворова" 12+
10.55 Доктор И... 16+
11.30, 14.30, 17.30, 22.00, 00.00 События
11.50 Х/ф "ЧЕТВЕРГ... 12-Е" 16+

НТВ НТВ

06.00 НТВ утром
08.25 Прокурорская проверка 16+
09.35, 10.30 Т/с "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА" 16+
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
11.55 Суд присяжных 16+
13.30 Суд присяжных. Окончательный вердикт 16+
14.45 Чрезвычайное происшествие
15.20, 16.30 Т/с "ЛЕСНИК" 16+
18.00 Говорим и показываем 16+
20.00 Т/с "БРАТАНЫ" 16+
23.00 Анатомия дня
23.55 Т/с "ЧЕЛОВЕК НИОТКУДА" 16+
01.50 Главная дорога 16+
02.20 Враги народа 16+
03.10 Т/с "ОДИН ПРОТИВ ВСЕХ" 16+
05.00 Т/с "СУПРУГИ" 16+

РОССИЯ К

06.30 Евроньюс
10.00, 15.00, 19.00, 23.15 Новости культуры
10.15, 01.55 Наблюдатель 0+
11.15, 23.35 Х/ф "ЛЕДИ МАКБЕТ МЦЕНСКОГО УЕЗДА" 0+
12.40 Эрмитаж - 250 0+
13.05, 22.45 Д/с "Апостолы" 0+
13.35 Х/ф "ОТКРЫТАЯ КНИГА" 0+
15.10 Academia 0+
16.00 Сати. Нескучная классика... 0+
16.40 Д/ф "Юл Бриннер. Душа бродяги" 0+
17.20 Д/ф "Соловецкие острова. Крепость Господня" 0+
17.35 Декабрьские вечера. Избранное 0+
18.30 Те, с которыми я... 0+
19.15 Главная роль 0+
19.30 Искусственный отбор 0+
20.10 Д/ф "Людвиг Больцман. Высококачественный профессор, глубоко обожаемый Луи!" 0+
20.50 Спокойной ночи, малыши! 0+
21.05 Правила жизни 0+
21.30 Д/с "Рассекреченная история" 0+
22.00 "Игра в бисер" с Игорем Волгиным 0+
00.55 Трио В.А.Моцарта в Театре Бибиена, Мантуя 0+

ТВ ЦЕНТР ТВЦ

06.00 Настроение
08.20 Х/ф "НЕ МОГУ СКАЗАТЬ 'ПРОЩАЙ'" 12+
10.00 Д/ф "Три жизни Виктора Суворова" 12+
10.55 Доктор И... 16+
11.30, 14.30, 17.30, 22.00, 00.00 События
11.50 Х/ф "ЧЕТВЕРГ... 12-Е" 16+

13.25 Простые сложности 12+

14.00 Д/ф "Карнавал" 12+
14.50, 19.30 Город новостей
15.15 Без обмана 16+
16.00, 17.55 Т/с "ЧИСТО АНГЛИЙСКОЕ УБИЙСТВО" 12+
18.15 Право голоса 16+
19.45 Т/с "ВИКТОРИЯ" 16+
21.45, 01.00 Петровка, 38
22.30 Осторожно, мошенники! 16+
23.05 Удар властью. Михаил Евдокимов 16+
00.30 Стихия 12+
01.15 Х/ф "МАЛЕНЬКИЙ КУПАЛЬЩИК" 12+
02.45 Х/ф "ЖЕНАТЫЙ ХОЛОСТЯК" 16+
04.15 Д/ф "Вертинские. Наследство Короля" 12+

РОССИЯ 2

07.00 Панорама дня. LIVE
08.30, 23.55 Х/ф "ПОЗЫВНОЙ 'СТАЯ'. ПОПУТНЫЙ ВЕТЕР" 16+
10.15, 22.55 Эволюция 16+
11.45, 21.45 Большой спорт 12+
12.05 Х/ф "СЫН ВОРОНА. РАБСТВО" 16+
13.50 Х/ф "СЫН ВОРОНА. ВОЗВРАЩЕНИЕ" 16+
15.35 Опыты диетанта 12+
16.05 Х/ф "МЫ ИЗ БУДУЩЕГО-2" 16+
17.55 Х/ф "ПОДСТАВА" 16+
22.05 Полководцы России. От Древней Руси до XX века 12+
01.45 Смешанные единоборства. "Битва героев". Александр Волков (Россия) против Роя Боутона (США) 16+
03.45 Х/ф "КУРЬЕРСКИЙ ОСОБОЙ ВАЖНОСТИ" 16+

★ Звезда

06.00 Д/с "Дипломатия" 12+
07.00 Папа сможет? 6+
08.00, 09.10 Х/ф "ПОГРАНИЧНЫЙ ПЕС АЛЫЙ" 12+
09.00, 13.00, 18.00, 23.00 Новости дня
09.25 Т/с "СПЕЦНАЗ" 16+
11.35, 13.10, 14.35 Т/с "ТАЙНАЯ СТРАЖА. СМЕРТЕЛЬНЫЕ ИГРЫ" 16+
17.15 Д/с "Зафронтонные разведчики" 12+
18.30 Д/с "Цена военной тайны" 16+
19.15 Х/ф "ПРОПАВШИЕ СРЕДИ ЖИВЫХ" 12+
21.05 Х/ф "ЛИЧНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ НЕ ГАРАНТИРУЮ..." 12+
23.20 Д/с "Легенды советского сыска" 16+
00.05 Д/с "Незримый бой" 16+
00.55 Д/ф "Смерть шпионам. Момент истины" 12+
02.00 Профилактика

СРЕДА

1 ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 Доброе утро
09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости
09.15 Контрольная закупка 12+
09.45 Жить здорово! 12+
10.55 Модный приговор 12+
12.15, 21.35 Т/с "МАЖОР" 16+
14.25, 15.15 Время покажет 16+
16.00, 03.15 Мужское / Женское 16+
17.00 Наедине со всеми 16+
18.00 Вечерние Новости
18.45 Давай поженимся! 16+
19.50 Пусть говорят 16+
21.00 Время
23.40 Вечерний Ургант 16+
00.15 Ночные новости
00.30 Политика 16+
01.30, 03.05 Т/с "ВЕГАС" 16+
04.00 В наше время 12+

РОССИЯ 1

05.00 Утро России
09.00 Сталин. Последнее дело 12+
09.55 О самом главном 12+
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.35, 14.30, 17.10, 19.35 Вести-Москва
11.55 Т/с "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ" 12+
12.55 Особый случай 12+
14.50 Вести. Дежурная часть
15.00 Т/с "СЕРДЦЕ ЗВЕЗДЫ" 12+
16.00 Т/с "ПОКА СТАНИЦА СПИТ" 12+
17.30 Т/с "ПО ГОРЯЧИМ СЛЕДАМ" 12+
18.30 Прямой эфир 12+
20.50 Спокойной ночи, малыши! 0+
21.00 Т/с "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ-14" 12+
00.45 Томограмма судьбы. Извилины таланта 12+
01.45 Т/с "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ" 16+

5 ПЕТЕРБУРГ ПЯТЫЙ КАНАЛ

06.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 Сейчас
06.10 Утро на "5" 6+
09.30 Место происшествия
10.30 Х/ф "БЕЗ ВЕСТИ ПРОПАВШИЙ" 12+
12.30 Х/ф "А ЗОРИ ЗДЕСЬ ТИХИЕ" 12+
16.00 Открытая студия
16.50 Х/ф "ТЫ У МЕНЯ ОДНА" 16+
19.00, 19.30, 20.00 Т/с "ДЕТЕКТИВЫ" 16+
20.30, 21.15, 22.25, 23.15 Т/с "СЛЕД" 16+
00.00 Х/ф "СИЦИЛИАНСКАЯ ЗАЩИТА" 12+
01.50, 02.50, 03.55, 04.55 Х/ф "ЧЕЛО-

17 декабря

ВЕК В ПРОХОДНОМ ДВОРЕ" 12+

НТВ НТВ

06.00 НТВ утром
08.25 Прокурорская проверка 16+
09.35, 10.30 Т/с "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА" 16+
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
11.55 Суд присяжных 16+
13.30 Суд присяжных. Окончательный вердикт 16+
14.45 Чрезвычайное происшествие 15.20, 16.30 Т/с "ЛЕСНИК" 16+
18.00 Говорим и показываем 16+
20.00 Т/с "БРАТАНЫ" 16+
23.00 Анатомия дня 23.55 Т/с "ЧЕЛОВЕК НИОТКУДА" 16+
01.45 Квартирный вопрос 0+
02.50 Дикий мир 0+
03.05 Т/с "ОДИН ПРОТИВ ВСЕХ" 16+
05.00 Т/с "СУПРУГИ" 16+

РОССИЯ К

06.30 Евроньюс 10.00, 15.00, 19.00, 23.15 Новости культуры 10.15, 01.55 Наблюдатель 0+
11.15, 23.35 Х/ф "ПАЛАТА №6" 0+
12.40 Красуйск, град Петров! 0+
13.05, 22.45 Д/с "Апостолы" 0+
13.35 Х/ф "ОТКРЫТАЯ КНИГА" 0+
14.40 Д/ф "Амальфитанское побережье" 0+
15.10 Academia 0+
16.00 Искусственный отбор 0+
16.40 Больше, чем любовь 0+
17.20, 01.40 Д/ф "Пондю-Гар - римский акведук близ Нима" 0+
17.35 Декабрьские вечера. Избранное 0+
18.30 Те, с которыми я... 0+
19.15 Главная роль 0+
19.30 Абсолютный слух 0+
20.10 Д/ф "Пётр Лебедев. Человек, который взвесил свет" 0+
20.50 Спокойной ночи, малыши! 0+
21.05 Правила жизни 0+
21.30 Д/с "Запечатленное время" 0+
22.00 Власть факта 0+
01.00 Д/ф "Борис Анреп. Мозаика судьбы" 0+

ТВ ЦЕНТР ТВЦ

06.00 Настроение 08.15 Х/ф "ЧЕЛОВЕК-АМФИБИЯ" 12+
10.05 Д/ф "Зинаида Шарко. В гордом одиночестве" 12+
10.55 Доктор И... 16+
11.30, 14.30, 17.30, 22.00, 00.00 События 11.50 Х/ф "ХОЗЯЙКА БЕЛЫХ НОЧЕЙ" 16+
13.40 Простые сложности 12+
14.10 Наша Москва 12+

14.50, 19.30 Город новостей 15.15 Удар властью. Михаил Евдокимов 16+
16.00, 17.55 Т/с "ЧИСТО АНГЛИЙСКОЕ УБИЙСТВО" 12+
18.15 Право голоса 16+
19.45 Т/с "ВИКТОРИЯ" 16+
21.45, 01.05 Петровка, 38
22.30 Линия защиты 16+
23.05 Советские мафии 16+
00.25 Русский вопрос 12+
01.20 Х/ф "ИМПОТЕНТ" 16+
02.40 Х/ф "НЕУДАЧНИК АЛЬФРЕД, ИЛИ ПОСЛЕ ДОЖДЯ ПЛОХАЯ ПОГОДА" 12+
04.10 Д/ф "Леонид Броневой. А вас я попрошу остаться" 12+

РОССИЯ 2

07.00 Панорама дня. LIVE
08.30, 00.30 Х/ф "ПОЗЫВНОЙ 'СТАЯ'. КУЛОН АТЛАНТОВ" 16+
10.10 Эволюция 16+
11.45, 21.20 Большой спорт 12+
12.05 Х/ф "СЛЕД ПИРАНИИ" 16+
15.30 Полигон 16+
16.05 Небесный щит 16+
16.55 Охота на "Осу" 16+
17.45 Х/ф "ЛЕТУЧИЙ ОТРЯД. ПОРТ" 16+
19.30 Х/ф "ЛЕТУЧИЙ ОТРЯД. В ТИХОМ ОМУТЕ" 16+
21.40 Смешанные единоборства. M-1 Challenge. Прямая трансляция 02.10, 02.40 Основной элемент 12+
03.05 Диалог 12+
03.35 Моя рыбка 12+
04.00 Рейтинг Баженова 16+
04.30 Дуэль 12+
05.25 Х/ф "ДЕРЗКИЕ ДНИ" 16+

ТЕЛЕКАНАЛ Звезда

06.00 Профилактика 14.00 Д/с "Хроника Победы" 12+
14.35 Т/с "ТАЙНАЯ СТРАЖА. СМЕРТЕЛЬНЫЕ ИГРЫ" 16+
17.15 Д/с "Зафронтовые разведчики" 12+
18.00, 23.00 Новости дня 18.30 Д/ф "Андропов. Хроника тайной войны" 16+
19.15 Х/ф "БЛОНДИНКА ЗА УГЛОМ" 6+
21.05 Х/ф "ПРАВДА ЛЕЙТЕНАНТА КЛИМОВА" 12+
23.20 Д/с "Легенды советского сыска" 16+
00.05 Д/с "Незримый бой" 16+
00.55 Х/ф "ЖАРКОЕ ЛЕТО В КАБУЛЕ" 16+
02.20 Т/с "ОПЕРАЦИЯ 'ТРЕСТ'" 12+
05.10 Д/с "Отечественное стрелковое оружие" 6+

ЧЕТВЕРГ

18 декабря

7 ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 Доброе утро 09.00, 15.00, 03.00 Новости 09.15 Контрольная закупка 12+
09.45 Жить здорово! 12+
10.55 Модный приговор 12+
12.00 Пресс-конференция Президента Российской Федерации Владимира Путина. Прямая трансляция 15.15 Время покажет 16+
17.00, 02.30, 03.05 Наедине со всеми 16+
18.00 Вечерние Новости 18.50 Хоккей. Кубок Первого канала. Сборная России - Сборная Финляндии. Прямой эфир 21.00 Время 22.00 Т/с "МАЖОР" 16+
00.05 Вечерний Ургант 16+
00.40 Ночные новости 00.55 Т/с "ВЕГАС" 16+
03.20 Мужское / Женское 16+
04.05 В наше время 12+

РОССИЯ 1

05.00 Утро России 09.00, 03.20 Шифры нашего тела. Сердце 12+
09.55 О самом главном 12+
11.00, 17.00, 20.00 Вести 11.35, 17.10, 19.35 Вести-Москва 12.00 Пресс-конференция Президента Российской Федерации Владимира Путина. Прямая трансляция 15.00 Х/ф "ПОДРУГИ" 12+
17.30 Т/с "ПО ГОРЯЧИМ СЛЕДАМ" 12+
18.30 Прямой эфир 12+
20.50 Спокойной ночи, малыши! 0+
21.00 Т/с "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ-14" 12+
00.45 Гений разведки. Артур Артузов 12+
01.45 Т/с "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ" 16+
04.10 Комната смеха 16+

5 ПЕТЕРБУРГ ПЯТЫЙ КАНАЛ

06.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 Сейчас 06.10 Утро на "5" 6+
09.30 Место происшествия 10.30, 11.40, 12.30, 13.10, 14.20 Х/ф "ЧЕЛОВЕК В ПРОХОДНОМ ДВОРЕ" 12+
16.00 Открытая студия 16.50 Х/ф "СИЦИЛИАНСКАЯ ЗАЩИТА" 12+
19.00, 19.30, 20.00 Т/с "ДЕТЕКТИВЫ" 16+
20.30, 21.15, 22.25, 23.15 Т/с "СЛЕД" 16+
00.00 Х/ф "ТЫ У МЕНЯ ОДНА" 16+
01.55 Х/ф "БЕЗЫМЯННАЯ ЗВЕЗДА" 12+
04.35 Х/ф "БЕЗ ВЕСТИ ПРОПАВШИЙ" 12+

НТВ НТВ

06.00 НТВ утром 08.25 Прокурорская проверка 16+
09.35, 10.30 Т/с "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА" 16+
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня 11.55 Суд присяжных 16+

13.30 Суд присяжных. Окончательный вердикт 16+
14.45 Чрезвычайное происшествие 15.20, 16.30 Т/с "ЛЕСНИК" 16+
18.00 Говорим и показываем 16+
20.00 Т/с "БРАТАНЫ" 16+
23.00 Анатомия дня 23.55 Т/с "ЧЕЛОВЕК НИОТКУДА" 16+
01.50 Дачный ответ 0+
02.55 Дикий мир 0+
03.05 Т/с "КЛЕЙМО" 16+
05.00 Т/с "СУПРУГИ" 16+

РОССИЯ К

06.30 Евроньюс 10.00, 15.00, 19.00, 23.15 Новости культуры 10.15, 01.55 Наблюдатель 0+
11.15, 23.35 Х/ф "БЕЗ СОЛНЦА" 0+
13.05, 22.45 Д/с "Апостолы" 0+
13.35 Х/ф "ОТКРЫТАЯ КНИГА" 0+
14.40 Д/ф "Сан-Марино. Свободный край в Апенниннах" 0+
15.10 Academia 0+
16.00 Абсолютный слух 0+
16.40 Д/ф "Борис Анреп. Мозаика судьбы" 0+
17.20 Д/ф "Эс-Суейра. Где пески встречаются с морем" 0+
17.35 Декабрьские вечера. Избранное 0+
18.20 Д/ф "Витус Беринг" 18.30 Те, с которыми я... 0+
19.15 Главная роль 0+
19.30 Черные дыры. Белье пятна 0+
20.10 Д/ф "Уильям Томсон. Абсолютная величина" 0+
20.50 Спокойной ночи, малыши! 0+
21.05 Правила жизни 0+
21.30 Д/с "Запечатленное время" 0+
22.00 Культурная революция 0+
01.20 С.Прокофьев. Симфония №2. Дирижер Валерий Гергиев 0+

ТВ ЦЕНТР ТВЦ

06.00 Настроение 08.20 Х/ф "БЕЗОТЦОВЩИНА" 12+
10.05 Д/ф "Борис Токкарев. Тайна двух капитанов" 12+
10.55 Доктор И... 16+
11.30, 14.30, 17.30, 22.00, 00.00 События 11.50 Х/ф "ЛЮБОВНИК ДЛЯ ЛЮСИ" 16+
13.35 Простые сложности 12+
14.10 Наша Москва 12+
14.50, 19.30 Город новостей 15.10 "Мистраль". Долгие проводы 16+
15.40 Т/с "ЧИСТО АНГЛИЙСКОЕ УБИЙСТВО" 12+
18.20 Право голоса 16+
19.45 Т/с "ВИКТОРИЯ" 16+
21.45, 00.30 Петровка, 38
22.30 Истории спасения 16+
23.05 Д/ф "Игорь Тальков. Я точно знаю, что вернусь" 12+
00.45 Х/ф "МАША И МОРЕ" 16+
02.15 Х/ф "ХОЗЯЙКА БЕЛЫХ НОЧЕЙ" 16+
03.55 Д/ф "Хочу быть звездой" 12+

04.40 Д/ф "Зинаида Шарко. В гордом одиночестве" 12+

РОССИЯ 2

07.00 Панорама дня. LIVE
08.30, 00.00 Х/ф "ПОЗЫВНОЙ 'СТАЯ'. ВОСТОК - ДЕЛО ТОНКОЕ" 16+
10.10, 22.25 Эволюция 16+
11.45, 15.30, 21.15 Большой спорт 12+
12.05 Х/ф "ВМЕСТЕ НАВСЕГДА" 16+
15.45 "Биатлон" с Дмитрием Губерниевым 12+
16.15 Биатлон. Кубок мира. Спринт. Женщины. Прямая трансляция из Словении 17.40 Х/ф "ЛЕТУЧИЙ ОТРЯД. ПЯТОЕ ДЕЛО" 16+
19.25 Х/ф "ЛЕТУЧИЙ ОТРЯД. СЕРТЫЕ СЛЕДЫ" 16+
21.35 Полководцы России. От Древней Руси до XX века 12+
01.45 Профессиональный бокс. Матвей Коробов (Россия) против Энди Ли (Ирландия). Бой за титул чемпиона мира по версии WBO. Тимоти Брэдли (США) против Диего Чавеса (Аргентина) 16+
03.45 Наука на колесах 12+
04.15 Полигон 16+
05.20 Х/ф "ПЛАТОН" 16+

ТЕЛЕКАНАЛ Звезда

06.00 Д/ф "Истребитель пятого поколения" 12+
07.05 Х/ф "ПРОСТАЯ ИСТОРИЯ" 6+
08.40, 09.10, 13.10, 14.35 Т/с "ТАЙНАЯ СТРАЖА. СМЕРТЕЛЬНЫЕ ИГРЫ" 16+
09.00, 13.00, 18.00, 23.00 Новости дня 17.15 Д/с "Зафронтовые разведчики" 12+
18.30 Д/ф "Андропов. Хроника тайной войны" 16+
19.15 Х/ф "ВЫСТРЕЛ В ТУМАНЕ" 12+
21.10 Х/ф "В ДВУХ ШАГАХ ОТ 'РАЯ'" 12+
23.20 Д/с "Легенды советского сыска" 16+
00.05 Д/с "Незримый бой" 16+
00.50 Х/ф "ОЖИДАНИЕ ПОЛКОВНИКА ШАЛЫГИНА" 12+
02.20 Т/с "ОПЕРАЦИЯ 'ТРЕСТ'" 12+
05.10 Д/с "Отечественное стрелковое оружие" 6+

ПЯТНИЦА

19 декабря

7 ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 Доброе утро 09.00, 12.00, 15.00 Новости 09.15, 05.35 Контрольная закупка 12+
09.45 Жить здорово! 12+
10.55 Модный приговор 12+
12.15 Т/с "МАЖОР" 16+
14.25, 15.15 Время покажет 16+
16.00, 04.00 Мужское / Женское 16+
17.00 Жди меня 16+
18.00 Вечерние Новости 18.45 Человек и закон 16+
19.50 Поле чудес 16+
21.00 Время 21.35 Голос 12+
23.50 Вечерний Ургант 16+
00.45 Д/ф "Группа "The Who". История альбома "Tommy" 16+
01.55 Х/ф "СМЕРТЬ НЕГОДЯЯ" 16+
04.50 В наше время 12+

РОССИЯ 1

05.00 Утро России 08.55 Мусульмане 12+
09.10, 03.45 Жить на войне. Оккупация 12+
10.05 О самом главном 12+
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 11.35, 14.30, 17.10, 19.35 Вести-Москва 11.55 Т/с "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ" 12+
12.55 Особый случай 12+
14.50 Вести. Дежурная часть 15.00 Т/с "СЕРДЦЕ ЗВЕЗДЫ" 12+
16.00 Т/с "ПОКА СТАНИЦА СПИТ" 12+
17.30 Т/с "ПО ГОРЯЧИМ СЛЕДАМ" 12+
18.30 Прямой эфир 12+
21.00 Специальный корреспондент 16+
23.00 Х/ф "ОТ ПРАЗДНИКА К ПРАЗДНИКУ" 12+
01.00 Х/ф "ОТЧИМ" 12+
02.50 Горячая десятка 12+

5 ПЕТЕРБУРГ ПЯТЫЙ КАНАЛ

06.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30 Сейчас 06.10 Момент истины 16+
07.00 Х/ф "ФРОНТ БЕЗ ФЛАНГОВ" 12+
10.30, 12.30 Х/ф "ФРОНТ ЗА ЛИНИЕЙ ФРОНТА" 12+
14.05, 16.00 Х/ф "ФРОНТ В ТЫЛУ ВРАГА" 12+
17.30 Д/ф "Путь Сталина" 12+
19.00, 19.45, 20.30, 21.15, 22.00, 22.50,

23.35, 00.20 Т/с "СЛЕД" 16+
01.05, 01.35, 02.10, 02.40, 03.10, 03.40, 04.15, 04.40, 05.15 Т/с "ДЕТЕКТИВЫ" 16+
05.50 Х/ф "ОТРЯД ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ" 12+

НТВ НТВ

06.00 НТВ утром 08.25 Прокурорская проверка 16+
09.35, 10.30 Т/с "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА" 16+
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня 11.55 Суд присяжных 16+
13.30 Суд присяжных. Окончательный вердикт 16+
14.45 Чрезвычайное происшествие 15.20, 16.30 Т/с "ЛЕСНИК" 16+
18.00 Говорим и показываем 16+
19.45 Т/с "БРАТАНЫ" 16+
23.40 Т/с "ДОЗНАВАТЕЛЬ" 16+
00.40 Х/ф "РЕПОРТАЖ СУДЬБЫ" 16+
02.40 Т/с "КЛЕЙМО" 16+
04.35 Т/с "СУПРУГИ" 16+

РОССИЯ К

06.30 Евроньюс 10.00, 15.00, 19.00, 23.15 Новости культуры 10.20 Х/ф "МОЛОДОЙ КАРУЗО" 0+
11.55 Д/ф "Илья Остроухов. Гениальный дилетант" 0+
12.40 Письма из провинции 0+
13.10 Х/ф "УЧИТЕЛЬ" 0+
15.10 Вокзал мечты 0+
15.50 Д/ф "Владислав Старевич. Повелитель марионеток" 0+
16.35 Эммануэль Пайю. Концерт во дворце Сан-Сузи (кат0+) 0+
17.35, 01.55 Д/ф "Большая свадьба Фаизы" 0+
18.30 Смехостальгия 0+
19.20 Искатели 0+
20.05 Х/ф "БЕЗЫМЯННАЯ ЗВЕЗДА" 0+
22.20 Линия жизни 0+
23.35 Х/ф "СВЕТ МОИХ ОЧЕЙ" 0+
01.05 Трио Жака Лусье 0+
01.50 Д/ф "Данте Алигери" 0+
02.50 М/ф "Ветер вдоль берега" 0+

ТВ ЦЕНТР ТВЦ

06.00 Настроение 08.10, 11.50 Х/ф "ЗИМНЯЯ ВИШНЯ" 16+
09.45 Х/ф "ЗИМНЯЯ ВИШНЯ" 12+

Dialog 4-00-32

ТАРИФЫ на услуги сети интернет

Тариф «8Мб»	Скорость до 8000 Кбит/сек.	420 руб.
Тариф «15Мб»	Скорость до 15000 Кбит/сек.	500 руб.
Тариф «30Мб»	Скорость до 30000 Кбит/сек.	770 руб.
Тариф «50Мб»	Скорость до 50000 Кбит/сек.	1000 руб.

ВНИМАНИЕ! Возобновление услуги доступа к сети Интернет производится после пополнения лицевого счета на сумму не менее полной абонентской платы за месяц. Старайтесь не допускать нулевого или отрицательного баланса на Вашем счете! Указанные тарифы не распространяются на частный сектор!

СУББОТА

20 декабря

1 ПЕРВЫЙ КАНАЛ

11.30, 14.30, 17.30, 22.00 События
14.50, 19.30 Город новостей
15.15 Советские мафии 16+
16.00, 17.55 Т/с "ЧИСТО АНГЛИЙСКОЕ УБИЙСТВО" 12+
18.15 Право голоса 16+
19.55 Х/ф "ЖЕНСКАЯ ЛОГИКА" 16+
22.30 Временно доступен 12+
23.40 Х/ф "ЛЮБИМЫЙ ПО НАЙМУ" 12+
01.20, 03.05 Петровка, 38
01.35 Х/ф "ЛЮБОВНИК ДЛЯ ЛЮСИ" 16+
03.20 Д/ф "Карнавал" 12+
03.50 Д/ф "Три жизни Виктора Сухорукова" 12+
04.35 Д/ф "По ту сторону смерти" 12+
05.15 Марш-бросок 12+
05.40 АВВГДейка 6+

РОССИЯ 2

07.00 Панорама дня. LIVE
08.25, 00.05 Х/ф "ПОЗЫВНОЙ "СТАЯ": ЭКС-ПЕДИЦИЯ" 16+
10.15, 22.30 Эволюция 16+
11.45, 15.55, 21.20 Большой спорт 12+
12.05 Х/ф "ПОДСТАВА" 16+
16.15 Биатлон. Кубок мира. Спринт. Мужчины. Прямая трансляция из Словении
17.50 Х/ф "СМЕРТЕЛЬНАЯ СХВАТКА" 16+
21.40 Полководцы России. От Древней Руси до XX века 12+
01.55 Как оно есть 12+
02.55 Кубок мира по бобслею и скелетону. Трансляция из Канады 12+
04.00 Профессиональный бокс. Дмитрий Сухотский (Россия) против Адониса Стивенсона (Канада). Бой за титул чемпиона мира по версии WBC. Артур Бетербиев (Россия) против Джеффа Пейджамладшего (США). Прямая трансляция из Канады

★ Телеканал Звезда

06.00 Д/ф "Истребитель пятого поколения" 12+
07.15 Х/ф "ЗЕЛЕНЫЕ ЦЕПОЧКИ" 12+
09.00, 13.00, 18.00, 23.00 Новости дня
09.10 Д/с "Хроника Победы" 12+
10.00 Х/ф "БЛОНДИНКА ЗА УГЛОМ" 6+
11.45, 13.10 Т/с "ТАЙНАЯ СТРАЖА. СМЕРТЕЛЬНЫЕ ИГРЫ" 16+
14.45 Х/ф "КОДОВОЕ НАЗВАНИЕ "ЮЖНЫЙ ГРОМ" 12+
17.15 Д/с "Зафронтные разведчики" 12+
18.30 Военная приемка 6+
19.15 Х/ф "ПУТЬ В "САТУРН" 12+
21.00 Х/ф "КОНЕЦ "САТУРНА" 12+
23.20 Х/ф "БОЙ ПОСЛЕ ПОБЕДЫ..." 12+
02.20 Х/ф "ШЕЛ ЧЕТВЕРТЫЙ ГОД ВОЙНЫ..." 12+
03.40 Х/ф "ВДАЛИ ОТ РОДИНЫ" 6+
05.05 Д/ф "Комиссар госбезопасности" 12+

06.00, 10.00, 12.00 Новости
06.10 Х/ф "АЛЫЕ ПАРУСА" 12+
08.00 Играй, гармонь любимая! 12+
08.45 М/с "Смешарики. Новые приключения" 0+
09.00 Умницы и умники 12+
09.45 Слово пастыря 12+
10.15 Смак 12+
10.55 Валентина Толкунова. "Ты за любовь прости меня..." 12+
12.15 Идеальный ремонт 12+
13.10, 05.10 В наше время 12+
14.00 Хоккей. Кубок Первого канала. Сборная России - Сборная Швеции. Прямой эфир. В перерыве - Новости
16.10 ДОстояние РЕспублики: Илья Резник 12+
18.00 Вечерние Новости
18.15 Ледниковый период 12+
21.00 Время
21.30 Сегодня вечером 16+
23.10 Что? Где? Когда?
00.20 Х/ф "КАК ОБМЕНЯТЬСЯ ТЕЛАМИ" 18+
01.45 Хоккей. Кубок Первого канала. Сборная Финляндии - Сборная Чехии 12+
03.45 Х/ф "ПРОДЮСЕР ДЖОРДЖ МАРТИН" 12+

РОССИЯ 1

05.00 Х/ф "ЗУДОВ, ВЫ УВОЛЕНЬ!" 12+
06.35 Сельское утро 12+
07.05 Диалог 12+
08.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести
08.10, 11.25, 14.25 Вести-Москва
08.20 Военная программа 12+
08.50, 04.10 Плана собак 12+
09.25 Субботник 12+
10.05 Моя планета 12+
11.35 Честный детектив 16+
12.05, 14.35 Х/ф "ЧЕТВЕРТАЯ ГРУППА" 12+
15.00 Это смешно 12+
18.00 Х/ф "ТАБЛЕТКА ОТ СЛЕЗ" 12+
20.30 Х/ф "ПОЗОВИ И Я ПРИДУ" 12+
00.20 Х/ф "ДЕВУШКА В ПРИЛИЧНУЮ СЕМЬЮ" 12+
02.25 Х/ф "НЕВЕСТА НА ЗАКАЗ" 12+
04.45 Комната смеха 16+

5 ПЕТЕРБУРГ пятый канал

07.15 Мультфильмы 0+
09.35 День ангела 0+
10.00, 18.30 Сейчас
10.10, 10.55, 11.40, 12.20, 13.10, 13.50, 14.35, 15.15, 16.00, 16.55, 17.40 Т/с "СЛЕД" 16+
19.00, 20.00, 21.05, 22.10, 23.15, 00.20 Т/с "МЕТОД ФРЕЙДА" 16+
01.25 Х/ф "КУРЬЕР НА ВОСТОК" 12+
03.15 Х/ф "ФРОНТ БЕЗ ФЛАНГОВ" 12+
05.50 Х/ф "ФРОНТ ЗА ЛИНИЕЙ ФРОНТА" 12+

НТВ

05.35 Дорожный патруль
07.25 Смотри 0+

08.00, 10.00, 13.00, 16.00 Сегодня
08.15 Лотерея "Золотой ключ" 0+
08.45 Медицинские тайны 16+
09.20 Готовим с Алексеем Зиминим 0+
10.20 Главная дорога 16+
10.55 Кулинарный поединок 0+
12.00 Квартирный вопрос 0+
13.20 Поедем, поедим! 0+
14.00 Д/ф "Сталин с нами" 16+
16.15 Доктор Боке-рия. Хранитель сердечных тайн 12+
17.00 Контрольный звонок 16+
18.00 Следствие вели... 16+
19.00 "Центральное телевидение" с Вадимом Такменевым 16+
20.00 Новые русские сенсации 16+
21.00 Ты не поверишь! 16+
22.00 Соль и сахар. Смерть по вкусу 12+
23.20 Тайны любви 16+
00.15 Мужское достоинство 18+
00.50 Список Норкина 16+
01.50 Т/с "ДОЗНАВАТЕЛЬ" 16+
02.45 Дикая жизнь 0+
03.10 Т/с "КЛЕЙМО" 16+
05.00 Т/с "СУПРУГИ" 16+

РОССИЯ К

06.30 Евроньюс
10.00 Х/ф "БЕЗЫМЯННАЯ ЗВЕЗДА" 0+
12.15 Большая семья 0+
13.10 Д/ф "Снежный человек профессора Поршнева" 0+
13.50 Пряничный домик 0+
14.20 Д/с "Нефронтовые заметки" 0+
14.45 Д/ф "Православие в Грузии" 0+
15.25 Романтика романа 0+
16.20 Х/ф "МУЗЫКАЛЬНАЯ ИСТОРИЯ" 0+
17.40 Концерт лауреатов III Международного конкурса вокалистов имени М.Магомаева (кат0+) 0+
19.20 Д/ф "Муслим Магомаев. Незаданные вопросы" 0+
20.10 Спектакль "Мастерская П.Фоменко". "Волки и овцы" 0+
22.50 Белая студия 0+
23.30 Х/ф "ГРЕК ЗОРБА" 0+
01.55 Д/ф "Загадочные ракообразные" 0+
02.50 Д/ф "Иероним Босх" 0+

ТВ ЦЕНТР ТВЦ

06.10, 05.15 Мультпарад
07.15 Х/ф "ВЗРОСЛЫЕ ДЕТИ" 6+
08.50 Православная энциклопедия 6+
09.15 Х/ф "СНЕЖНАЯ КОРОЛЕВА" 0+
10.40 Смех с доставкой на дом 12+
11.30, 14.30, 23.05 События
11.45 Х/ф "ЕКАТЕРИНА ВОРОНИНА" 12+
13.35, 14.45 Х/ф "ТЕБЕ, НАСТОЯЩЕМУ" 12+
16.50 Х/ф "МИФ ОБ ИДЕАЛЬНОМ МУЖЧИНЕ" 12+
21.00 Постскрипум 16+

22.00 Право знать! 16+
23.15 Право голоса 16+
01.15 Оружие вежливых людей 16+
01.45 Х/ф "ЗАГНАННЫЙ" 16+
03.10 Истории спасения 16+
03.40 Д/ф "Анатомия предательства" 12+
04.35 Д/ф "Борис Токкарев. Тайна двух капитанов" 12+

РОССИЯ 2

07.45 Панорама дня. LIVE
08.45 В мире животных 12+
09.15 Х/ф "ДВЕ ЛЕГЕНДЫ. ДВОЙНЫЕ СТАНДАРТЫ" 16+
10.55 Х/ф "ДВЕ ЛЕГЕНДЫ. ПОЛНАЯ ПЕРЕЗАГРУЗКА" 16+
12.40, 14.30, 23.30 Большой спорт 12+
13.05 Биатлон. Кубок мира. Гонка преследования. Женщины. Прямая трансляция из Словении
14.00 24 кадра 16+
14.50 "Биатлон" с Дмитрием Губерниевым 12+
15.20 Биатлон. Кубок мира. Гонка преследования. Мужчины. Прямая трансляция из Словении
16.15 Х/ф "ВРЕМЯ ЦИК. ПЕРЕВОРОТ" 16+
17.55 Х/ф "ВРЕМЯ ЦИК. ТАНК ПОРОХОВЩИКОВА" 16+
19.45 Смешанные единоборства. Fight Nights. Александр Шлеменко (Россия) против Ясубея Энмото (Швейцария). Прямая трансляция
23.50 Дуэль 12+
00.50 Х/ф "ПЛАТОН" 16+
02.30, 03.00 НЕпростые вещи 12+
03.25 Человек мира 12+
03.55 Кубок мира по бобслею и скелетону. Трансляция из Канады 12+
05.00 Смешанные единоборства. Fight Nights. Александр Шлеменко (Россия) против Ясубея Энмото (Швейцария) 16+

★ Телеканал Звезда

06.00 Х/ф "ЖДИТЕ СВЯЗНОГО" 12+
07.35 Х/ф "ИВАН ДА МАРЬЯ" 12+
09.00, 13.00, 18.00, 23.00 Новости дня
09.10 Д/с "Москва фронт" 12+
09.40, 18.20 Научный детектив 12+
10.00 Зверская работа 6+
10.50 "Легенды цирка" с Эдгардом Запашным 6+
11.50, 13.10 Х/ф "ОШИБКА РЕЗИДЕНТА" 12+
14.55 Х/ф "СУДЬБА РЕЗИДЕНТА" 12+
18.40 Х/ф "ВОЗВРАЩЕНИЕ РЕЗИДЕНТА" 12+
21.30, 23.15 Х/ф "КОНЕЦ ОПЕРАЦИИ "РЕЗИДЕНТ" 12+
00.40 Х/ф "ЖЕНА, ЖЕНЧКА И "КАТЮША" 12+
02.10 Х/ф "ПОВЕСТЬ О ЧЕКИСТЕ" 6+
03.35 Х/ф "СХВАТКА" 12+
05.05 Д/ф "Вернись после победы... Подвиг Анатолия Михеева" 12+

ВОСКРЕСЕНЬЕ

21 декабря

1 ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00, 10.00, 12.00 Новости
06.10 Х/ф "СЛУЧАЙ С ПОЛЫНИНЫМ" 12+
08.10 Служу Отчизне! 12+
08.45 М/с "Смешарики. ПИН-код" 0+
08.55 Здоровье 16+
10.15 Непутевые заметки 12+
10.35 Поки все дома 12+
11.25 Фазенда 12+
12.10 Теория заговора 16+
13.00 Черно-белое 16+
14.00 Хоккей. Кубок Первого канала. Сборная России - Сборная Чехии. Прямой эфир. В перерыве - Новости
16.10 Голос 12+
18.35 Клуб Веселых и Находчивых. Высшая лига. Финал 16+
21.00 Воскресное "Время"
22.30 Х/ф "НЕРАССКАЗАННАЯ ИСТОРИЯ США" 16+
23.35 Х/ф "ЖИВАЯ СТАЛЬ" 12+
01.55 Хоккей. Кубок Первого канала. Сборная Финляндии - Сборная Швеции 12+
03.55 В наше время 12+

РОССИЯ 1

05.35 Х/ф "НЕЖДААННО-НЕГАДААННО" 12+
07.20 Вся Россия 12+
07.30 Сам себе режиссер 12+
08.20 Смехопанорама 16+
08.50 Утренняя почта 12+
09.30 Сто к одному 12+
10.20, 14.20 Вести-Москва
11.00, 14.00 Вести
11.10 Кулинарная звезда 12+
12.10 Х/ф "СЛУЖАНКА ТРЕХ ГОСПОД" 12+
14.30 Смеяться разрешается 16+
16.15 Праздничный концерт ко Дню работника органов безопасности РФ 12+
18.05 Х/ф "В ПЛЕНУ ОБМАНА" 12+
20.00 Вести недели
22.00 "Воскресный вечер" с Владимиром Соловьёвым 12+
23.50 Х/ф "БЕРЕГА ЛЮБВИ" 12+
01.40 Х/ф "СОКРОВИЩЕ" 12+
03.20 Моя планета 12+
04.10 Комната смеха 16+

5 ПЕТЕРБУРГ пятый канал

08.30 Мультфильмы 0+
09.30 Большой папа 0+
10.00 Сейчас
10.10 "Истории из будущего" с Михаилом Ковальчуком 0+
11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 19.30, 20.35, 21.40, 22.40, 23.45, 00.45 Т/с "МЕТОД ФРЕЙДА" 16+
17.00 Место происшествия. О главном
18.00 Главное

01.55 Д/ф "Путь Сталина" 12+
02.55 Х/ф "ФРОНТ В ТЫЛУ ВРАГА" 12+

НТВ

06.00 Дорожный патруль
08.00, 10.00, 13.00, 16.00 Сегодня
08.15 Лотерея "Русское лото плюс" 0+
08.45 Хорошо там, где мы есть! 0+
09.25 Едим дома! 0+
10.20 Первая передача 16+
11.00 Чудо техники 12+
11.50 Дачный ответ 0+
13.20 Поедем, поедим! 0+
14.00, 16.15 Т/с "МОРСКИЕ ДЬВУЛЫ. СМЕРЧ" 16+
18.00 Чрезвычайное происшествие
19.00 Сегодня. Итоговая программа
20.10 Профессия - репортер 16+
20.45 Х/ф "СЛЕД ТИГРА" 16+
22.45 По следу тигра 16+
23.45 Т/с "ДОЗНАВАТЕЛЬ" 16+
02.35 Авиаторы 12+
03.05 Т/с "КЛЕЙМО" 16+
05.00 Т/с "СУПРУГИ" 16+

РОССИЯ К

06.30 Евроньюс
10.00 Обыкновенный концерт 0+
10.35 Х/ф "СЛУЧАЙ НА ШАХТЕ ВОСЕМЬ" 0+
12.05 Легенды мирового кино 0+
12.35 Россия, любовь моя! 0+
13.00 Д/ф "Загадочные ракообразные" 0+
13.55 Что делать? 0+
14.40 Д/ф "Православие в Сербских землях" 0+
15.20 Кто там... 0+
15.50 Гении и злодеи 0+
16.20 Имре Кальман. Гранд-Гала 0+
17.30 Пешком... 0+
18.00 Контекст 0+
18.40 Война на всех одна 0+
18.55 Х/ф "ЗАРЕВО НАД ДРАВОЙ" 0+
21.20 Хрустальный бал "Хрустальной Турандот". Творческий вечер Валентина Гафта 0+
22.30 Д/ф "Снежный человек профессора Поршнева" 0+
23.10 Шедевры мирового музыкального театра 0+
01.40 М/ф "Про раков" 0+
01.55 Искатели 0+
02.40 Д/ф "Гробницы Когурё. На страже империи" 0+

ТВ ЦЕНТР ТВЦ

06.35 М/ф "Сказка о царе Салтане" 6+
07.30 Фактор жизни 12+
08.00 Х/ф "НЕОКОНЧЕННАЯ ПОВЕСТЬ" 12+
10.00 Барышня и кулинар 12+
10.30 Смех с доставкой на дом 12+
11.30, 00.10 События

11.50 Х/ф "КАРНАВАЛ" 12+
14.50 Московская неделя
15.20 Петровка, 38
15.30 Х/ф "ДРУГОЕ ЛИЦО" 16+
17.25 Х/ф "ДЕВУШКА СРЕДНИХ ЛЕТ" 16+
21.00 В центре событий
22.10 Т/с "ПУАРО АГАТЫ КРИСТИ" 12+
00.30 Х/ф "ТЕБЕ, НАСТОЯЩЕМУ" 12+
03.00 Х/ф "ЕКАТЕРИНА ВОРОНИНА" 12+
04.35 Д/ф "Волосы. Запутанная история" 12+

РОССИЯ 2

07.00 Панорама дня. LIVE
08.15 Моя рыбалка 12+
08.55 Язь против еды 12+
09.30 Х/ф "ДВЕ ЛЕГЕНДЫ. ПО СЛЕДУ ПРИЗРАКА" 16+
11.10 Х/ф "ДВЕ ЛЕГЕНДЫ. ВЫСТРЕЛ ИЗ ПРОШЛОГО" 16+
12.55, 14.45 Большой спорт 12+
13.20 Биатлон. Кубок мира. Масс-старт. Женщины. Прямая трансляция из Словении
14.15 "Биатлон" с Дмитрием Губерниевым 12+
15.20 Биатлон. Кубок мира. Масс-старт. Мужчины. Прямая трансляция из Словении
16.15 Х/ф "ЧЕРТА. МУЧНОЕ ДЕЛО" 16+
19.50 Х/ф "ПУТЬ" 16+
21.55 Биатлон. Кубок мира. Трансляция из Словении 12+
23.30 Большой футбол 12+
00.15 Баскетбол. Единая лига ВТБ. "Нижний Новгород" - ЦСКА
02.05, 02.30 Основной элемент 12+
03.00 Человек мира 12+
03.55 Наше все 12+
04.40 Х/ф "САРМАТ" 16+

★ Телеканал Звезда

06.00 Х/ф "34-Й СКОРЫЙ" 12+
07.50 Х/ф "НОВОГОДНИЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ МАШИ И ВИТИ" 12+
09.00 Служу России 12+
10.00 Папа сможет? 6+
11.00 Одень меня, ну пожалуйста 6+
11.45, 13.10 Х/ф "МЫ ИЗ ДЖАЗА" 12+
13.00, 23.00 Новости дня
13.45 Х/ф "ВЛЮБЛЕН ПО СОБСТВЕННОМУ ЖЕЛАНИЮ" 12+
15.30 Д/с "Хроника Победы" 12+
17.10, 18.20 Д/с "Легенды советского сыска" 16+
21.40 Новости. Главное
21.40 Х/ф "КОДОВОЕ НАЗВАНИЕ "ЮЖНЫЙ ГРОМ" 12+
00.30 Х/ф "ТОТ САМЫЙ МЮНХГАУЗЕН" 12+
02.55 Х/ф "БЛАГОЧЕСТИВАЯ МАРТА" 12+
05.05 Д/ф "Солдатский долг маршала Рокоссовского" 12+

НЕДВИЖИМОСТЬ

- Продам 2-комнатную квартиру в 6 микрорайоне, д. 39, комнаты раздельные. Тел.: **8-960-234-24-83**.
- Продам 3-комнатную квартиру на ул. 1-й Театральный переулок, д. 2. Тел.: **8-960-234-24-83**.
- Продам 3-комнатную квартиру в 6 микрорайоне, д. 38, 2 этаж. Тел.: **8-965-787-66-82**.
- Продам 3-комнатную квартиру на ул. Советской, д. 30, 1 этаж. Тел.: **8-911-757-08-87**.
- Продам коттедж в черте города с коммуникациями. Тел.: **8-965-787-66-82**.
- Куплю дом в любом состоянии в Тихвинском или Бокситогорском районе. Помогу оформить документы (наследство, приватизация, в собственности). Тел.: **8-911-119-20-27**.
- Куплю жилой дом и земельный участок. При необходимости помогу оформить документы. Тел.: **43-951, 8-921-756-76-59**.

АВТОТЕХНИКА

- Срочно продам а/м ВАЗ-21043, 2008 г.в., в отличном состоянии, с комплектом летней резины на литых дисках, есть багажник. Цена 90 тыс.руб. Тел.: **8-921-882-55-39**.

РАЗНОЕ

- Куплю любое золото. Выезд на дом и оценка бесплатно. Тел.: **8-921-729-32-33**.

РАБОТА

- В АНО «Редакция газеты «Рабочее слово» **требуется корреспондент**. Требования: гуманитарное высшее образование, коммуникабельность, опыт работы приветствуется. Справки по телефону: **45-009**.

РАЗНОЕ

- Совет ветеранов набирает группу пенсионеров для получения первоначальных знаний работы на компьютере. Запись по телефону: **43-759**.

отдел рекламы
☎ **41-466**

РАДУГА

благотворительный проект
<http://raduga-charity.ru/>

Мы оказываем адресную финансовую помощь детям, нуждающимся в лечении тяжелых заболеваний, хирургическом вмешательстве и протезировании.

Главное: Проект не участвует в сборе средств, не переводит деньги на оплату лечения и операций в регионах, не оплачивает заграничные операции. Мы оплачиваем лечение по счетам из медучреждений СПб и ЛО, покупаем необходимое для реабилитации.

Тем, кому нужна помощь, направляйте информацию по указанному на сайте адресу или через форму на сайте: возраст ребенка, его местонахождение, диагноз, стоимость лечения, контакты куратора/родителя.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем благодарность коллективу участка подготовки шихты ЗАО «БазэлЦемент – Пикалево», родным и близким за оказанную помощь в проведении похорон нашего дорогого и любимого сына, мужа и отца **Константина Васильевича Чистякова**.

Отец, жена, сыновья, невестка.

ТАКСИ ЕРВИС
☎ **45-000**
Проезд по городу **50 руб.**
Более одного адреса по **40 руб.**

ИП Копров Н.Б. ИНН 521900446653
17 декабря
с 09.00 до 18.00
в ДК г. Пикалево
в четверг 18 декабря с 09.00 до 18.00 на рынке г. Бокситогорск
ВЫСТАВКА ПРОДАЖА
изделий из шерсти и пуха
(платки, косынки, носки, варежки, шапки, пряжа, валенки-самокатки и валенки фабричные).

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
от европейских производителей
Скидка 50%
на каждый второй потолок
Наш сайт: WWW.POTOLKI-M2.ru
НАЛИВНЫЕ ПОЛЫ
ДЕКОРАТИВНЫЕ 3D
Тел.: **8 921 762 65 67**.

Для работы в г. Тихвин уборочная компания приглашает на **сборочный завод**
УБОРЩИЦ ОФИСОВ
График: 5/2 с 08-00 до 17-00 З/п. **10 500 руб.**
УБОРЩИЦ ПРОИЗВОДСТВА
График: 5/2 с 08-00 до 17-00 З/п. **11 000 руб.**
Бесплатная развозка
Тел. ОК: **8-967-346-78-47, 8-921-954-46-89**.
(Звонить с пон. по пят. с 08-00 до 17-00)

ЗАКУПАЕМ ДОРОГО
Любые иконы, кресты, колокола, пасх. яйца, самовары, чайники, картины, патефоны, мебель, часы, статуэтки, лампы, портсигары, подстаканники, серебро и мн. др.
Тел.: **8-921-029-86-03**
выезд для оценки бесплатно

Для работы в г. Тихвин приглашаем
ОПЕРАТОРОВ
(на полумоечную машину)
График: 5/2 с 08-00 до 20-00 З/п. 14 500 руб.
График: 5/2 с 20-00 до 08-00 З/п. 15 000 руб.
График: 2/2 с 08-00 до 20-00 З/п. 12 100 руб.
График: 2/2 с 20-00 до 08-00 З/п. 12 600 руб.
УБОРЩИЦ ОФИСОВ
График: 5/2 с 08-00 до 17-00 З/п. 10 500 руб.
График: 2/2 с 08-00 до 20-00 З/п. 10 700 руб.
График: 2/2 с 20-00 до 08-00 З/п. 11 700 руб.
УБОРЩИЦ ПРОИЗВОДСТВА
График: 2/2 с 08-00 до 20-00 З/п. 10 700 руб.
График: 2/2 с 20-00 до 08-00 З/п. 11 200 руб.
График: 5/2 с 08-00 до 17-00 З/п. 11 000 руб.
График: 5/2 с 08-00 до 20-00 З/п. 14 000 руб.
График: 5/2 с 20-00 до 08-00 З/п. 14 500 руб.
Бесплатная развозка
Тел. ОК: **8-921-635-97-02, 8-921-954-46-89**.
(Звонить с пон. по пят. с 08-00 до 17-00)

ВАШЕ ТАКСИ
46-444
8-981-173-16-77
8-931-213-77-79
8-967-563-53-57
8-953-349-91-32

Уважаемые граждане!

В настоящее время в Российской Федерации проводится политика, направленная на стимулирование энергосбережения и повышения энергетической эффективности. 27.11.2009г. вступил в силу **Федеральный закон № 261-ФЗ** (далее - Закон) «**Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации**», который создает правовые, экономические и организационные основы энергосбережения и повышения энергетической эффективности в Российской Федерации.

В соответствии со статьей 13 Закона **собственники** жилых домов, собственники помещений в многоквартирных домах, лица, ответственные за содержание многоквартирных домов, а также лица, представляющие интересы собственников жилых, дачных или садовых домов, которые объединены принадлежащими им или созданным ими организациями (объединениями) общими сетями инженерно-технического обеспечения, **обязаны в срок до 1 января 2015 года обеспечить установку и ввод в эксплуатацию прибора учета природного газа. Если Вы не обеспечите установку прибора учета природного газа и ввод его в эксплуатацию до 1 января 2015 года, то с 01.01.2015г. цена на природный газ для Вас будет значительно выше, чем для лиц, установивших приборы учета газа** (в соответствии с п. 2 ст. 13 Закона, расчетные способы должны определять количество энергетических ресурсов таким образом, чтобы стимулировать покупателей энергетических ресурсов к осуществлению расчетов на основании данных об их количественном значении, определенных при помощи приборов учета используемых энергетических ресурсов).

Обращаем Ваше внимание, что установкой приборов учета газа, заменой газовых кранов, подключением газовых плит должна заниматься специализированная организация. В соответствие с действующим законодательством РФ специализированная организация должна соответствовать определенным признакам, а именно:

Иметь в своем составе аварийно-диспетчерскую службу. (Постановление Правительства РФ №410 от 14.05.2013 г.; Постановление Правительства РФ № 549 от 21.07.2008г.)

Работы по техническому обслуживанию и ремонту внутридомового и (или) внутриквартирного газового оборудования выполняются специализированной организацией на основании договора о техническом обслуживании и ремонте внутридомового и (или) внутриквартирного газового оборудования, заключенного между заказчиком и исполнителем. (Постановление Правительства РФ № 410 от 14.05.2013г.; Постановление Правительства РФ № 549 от 21.07.2008г.)

Работы по приостановлению и возобновлению подачи газа потребителю, устранению аварий (в том числе локализации аварийных утечек газа) **могут проводиться только специализированной организацией, осуществляющей техническое обслуживание и ремонт внутридомового и (или) внутриквартирного газового оборудования по договору с исполнителем.** (Постановление Правительства РФ № 354 от 6.05.2011г.)

Руководствуясь вышеизложенным, сообщаем Вам, что филиал ОАО «Газпром газораспределение Ленинградская область» в Тихвине соответствует требованиям, предъявляемым к специализированной организации на территории Ленинградской области.

Администрация муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области сообщает:

- о приеме заявлений (обоснованных возражений) о предоставлении в краткосрочную аренду для индивидуального огородничества свободного земельного участка категории «Земли населенных пунктов» площадью 184 кв.м. по адресу: г. Пикалево, рядом с земельным участком ул.Безымянная д.22. Размер арендной платы за участок в 2014 году составляет 187 рублей в год;
- о приеме заявлений (обоснованных возражений) о предоставлении в аренду земельного участка категории «Земли населенных пунктов» для индивидуального жилищного строительства сроком на 10 лет, площадью 600 кв.м. по адресу: Ленинградская область, Бокситогорский муниципальный район, Пикалевское городское поселение г. Пикалево, жилая зона «Новли», ул.Средняя, за участком дома №6. Размер арендной платы за участок в 2014 году составляет 1060 рублей в год;

Заявления (обоснованные возражения) о предоставлении участков направлять в течение 30 дней с момента опубликования в отдел по управлению муниципальным имуществом администрации по адресу: г. Пикалево, ул. Речная, д.4, каб.2.26, тел. (81366)40-207.

23 ДЕКАБРЯ
(вторник) в ДК г. Пикалево
ЯРМАРКА ПРОДАЖА
женских изделий производства Беларусь
костюмы, платья, блузки, юбки, сезонная верхняя одежда
Более 700 моделей.
Огромный выбор. Доступные цены.
Приглашаем вас с 9.00 до 18.00
Товар подлежит обязательной сертификации

Пять слагаемых моего благополучия!

5 Пятёрочка Есть чем удивить!

Ждем ваши звонки по телефонам
8 (925) 211-50-44,
8 (812) 449-97-99, доб. 64-052

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ В НОВЫЙ МАГАЗИН г. Пикалево

- **ДИРЕКТОРА МАГАЗИНА**
- **ЗАМЕСТИТЕЛЯ ДИРЕКТОРА**
- **ПРОДАВЦОВ-КАССИРОВ**

Мы предлагаем:

- Корпоративную спецодежду
- Подарки детям, льготные путевки в лагерь
- Скидку при покупке в магазинах сети
- Профессиональный и карьерный рост

*** Я уже работаю в «Пятёрочке», а Вы?**

☎ www.pyaterochka.ru

КОРРУПЦИЮ
ТВОЁ НЕТ имеет значение

СПЕЦИАЛЬНАЯ ЛИНИЯ «НЕТ КОРРУПЦИИ!»
ТЕЛЕФОН «ГОРЯЧЕЙ» ЛИНИИ
(812) 710-78-18

КОМИССИЯ ПО ПРОТИВОДЕЙСТВИЮ
КОРРУПЦИИ В ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
comission.lenobl.ru

По заказу комитета по печати и связям с общественностью Ленинградской области

9 декабря – Международный день борьбы с коррупцией

Превысил должностные полномочия

Бокситогорской городской прокуратурой на постоянной основе осуществляется надзор за исполнением законодательства о противодействии коррупции. За текущий год прокуратурой по результатам проверок было выявлено 99 нарушений закона. В связи с чем было принесено 34 протеста на незаконные правовые акты местного самоуправления, внесено 36 представлений об устранении нарушений законодательства, по результатам рассмотрения которых 16 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности. В суд направлено 26 исковых заявления в сфере противодействия коррупции, которые в настоящее время рассмотрены и удовлетворены.

По результатам надзорной деятельности Бокситогорской городской прокуратурой в следственных органах было направлено 2 материала проверок, по которым возбуждено 2 уголовных дела и в настоящее время находятся на рассмотрении Бокситогорского городского суда.

Бокситогорским городским судом рассмотрено уголовное дело в отношении руководителя жилищной управляющей организации, который признан виновным в том, что организовал выполнение аварийно-восстановительных работ жилого дома на меньшую сумму, чем было предусмотрено локальной сметой, а денежными средствами, образовавшимися в результате разницы между суммой полученных из средств бюджета и потраченных на проведение работ, в размере 1085955 рублей, распорядился по собственному усмотрению. Бокситогорской городской прокуратурой в суд направлено исковое заявление в отношении осужденного с требованием возмещения вреда, причиненного преступлением.

20.11.2014 постановлен приговор Бокситогорского городского суда в отношении бывшего начальника отдела по Бокситогорскому району УФССП, обвиняемого в совершении превышения должностных полномочий. Как было установлено Бокситогорской городской прокуратурой, в 2011 году старший судебный пристав отдела по Бокситогорскому району Управления Федеральной

службы судебных приставов по Ленинградской области, не имея полномочий по реализации трёх тракторов МТЗ-82, изъятых и признанных вещественными доказательствами по уголовным делам и подлежащих обращению в доход государства, с целью извлечения материальной выгоды для себя, составил фиктивные договора купли-продажи указанного имущества. После чего трактора были переданы третьим лицам, от которых в счёт оплаты имущества были получены денежные средства в сумме 90000 рублей. При этом, согласно проведённому судебным экспертам, стоимость данного имущества могла составлять не менее 156000 рублей. Таким образом, действия должностного лица повлекли существенное нарушение законных интересов государства, выразившееся в неисполнении решений Бокситогорского городского суда и непоступлении в доход государства денежных средств от реализации данных тракторов.

Бокситогорский городской суд, согласившись, признал подсудимого виновным и назначил наказание в виде штрафа в размере 120000 рублей. Приговор в законную силу не вступил. Прокуратурой в настоящее время подготавливается исковое заявление по взысканию с осужденного ущерба, причинённого Российской Федерации.

Г.А. ЯБЛОЧКИНА,
зам. прокурора.



Уважаемые жители
Бокситогорского
района!

12 декабря 2014 года в День Конституции Российской Федерации с 12 до 20 часов в следственном отделе по городу Бокситогорску Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области по адресу: г. Бокситогорск, ул. Социалистическая, д.19/2, будет проводиться **общероссийский день приёма граждан**, на приём вы можете прийти лично либо обратиться по телефону:

8 (81366) 98-237.



STOP
КОРРУПЦИЯ

Дать взятку не получилось

Одним из основных направлений деятельности следственных органов Следственного комитета Российской Федерации является работа по предупреждению, выявлению, пресечению и раскрытию коррупционных преступлений.

За 11 месяцев 2014 года следственным отделом по городу Бокситогорск СУ СК России по Ленинградской области совместно с сотрудниками ОМВД России по Бокситогорскому району и при поддержке Бокситогорской городской прокуратуры выявлено и поставлено на учёт 13 преступлений коррупционной направленности, по которым возбуждено 13 уголовных дел.

Ярким примером борьбы с коррупционными проявлениями на территории Бокситогорского района Ленинградской области является уголовное дело, возбуждённое 15.07.2014 по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу группой лиц по предварительному сговору), по которому вступил в законную силу приговор Бокситогорского городского суда.

По версии следствия Виталий Бибииков обвинялся предварительным следствием в даче взятки, а Атахан Насиров в пособничестве в даче взятки должностному лицу.

Как было установлено, 14 июля 2014 года сотрудниками полиции в ходе профилактического рейда, направленного на выявление

иностранцев граждан, незаконно находящихся на территории РФ, с территории строящегося «Физкультурно-оздоровительного комплекса» в ОМВД России по Бокситогорскому району был доставлен гражданин Узбекистана. Бибииков, являясь начальником строительного участка подрядной организации «Салаватнефтехимстрой», осуществляющей работы на объекте, желая «уладить» сложившуюся ситуацию, решил дать взятку должностному лицу в целях освобождения задержанного гражданина Узбекистана. При этом, являясь гражданином республики Беларусь и находясь в г. Бокситогорске непродолжительное время, не располагая информацией о месте нахождения органов власти, обратился за содействием в планируемой даче взятки к Насирову, также работающему на строительстве «Физкультурно-оздоровительного комплекса». В этот же день Бибииков и Насиров пришли в здание ОМВД России по Бокситогорскому району в кабинет старшего инспектора ОМВД, который принимал участие в профилактическом рейде, и предложили сотруднику полиции деньги в сумме 3000 рублей за освобождение задержанного, однако инспектор отказался от взятки, и мужчины покинули здание ОМВД. На следующий день эти же работники подрядной организации вновь пришли в ОМВД в кабинет инспектора для решения обозначенного выше вопроса, дали взятку должностному лицу, положив на стол сотрудника полиции денежные средства в сумме 3000 рублей, после чего там же и были задержаны.

Бокситогорский городской суд, оценив собранные по уголовному делу доказательства, согласившись с мнением государственного обвинителя, признал подсудимых виновными и назначил каждому штраф в размере 40000 рублей.

А.В. АВЕРИН,
руководитель следственного
отдела по городу Бокситогорск,
подполковник юстиции.

Строительство деревянных приходских храмов в конце XIX-начале XX века

(Начало на стр. 9)

На старом пикалёвском кладбище, за современной церковью находится разрушенная усыпальница дворян Мальшей, владельцев усадьбы Выглядово в XIX-начале XX вв. Если поднять тяжёлые камни разбросанных надгробий, то на одном из них можно прочесть следующую эпитафию: «Здесь покоится прах строителя сего храма надворного советника Федора Карловича Мальши. Родившегося 30 июня 1794 года. Скончавшегося 6 сентября 1869 года» (выделено мною).

Следовательно, в период с 1858 по 1869 год в Воскресенском Лученском погосте была построена новая церковь на средства лесопромышленника Ф.К. Мальша, который с 1858 года являлся потомственным дворянином, вследствие награждения его высшим российским орденом.

Судьбу старых деревянных церквей, стоящих на погосте с XVIII века, можно проследить по сообщениям Новгородских епархиальных ведомостей.

В ведомостях за 1883 год №20 автору удалось найти заметку следующего содержания: «*Определением (новгородской консистории) от 30 сентября причту и старосте Лученской церкви Тихвинского уезда разрешено разобрать ветхий деревянный храм в погосте, с употреблением материала на поправку ограды около кладбища*». К сожалению, в заметке не указано, какая из церквей Воскресенская (1708 г.) или Рождественская (1734 г.) подлежала разборке.

В №13/14 ведомостей 1888 года было опубликовано разрешение консистории причту и старосте Лученской церкви «*окрасить масляною краскою кровлю на их церкви, а также и наружные стены оной...*».

По-видимому, перекраске подлежало здание церкви, сооружённой на средства Ф.К. Мальша, так как через год последовало новое решение новгородской консистории: «*Причту и старосте Лученской церкви Тихвинского уезда разрешено перестроить их ветхую деревянную церковь на приходские средства, с сохранением ее прежних плана и фасада. 11 августа (1889 г.)*». Красить церковь перед её разборкой не имело смысла.

Таким образом, обе деревянные церкви Лученского погоста, сооружённые в первой половине XVIII века, были разобраны за ветхостью к 1890 году. По всей видимости, церковь, сооружённая Ф.К. Мальшем, сгорела к 1893 году. Была ли она 20-главой, похожей на знаменитую 22-главую церковь в Кихах? Сомнительно!

Местные прихожане сравнительно быстро в 1893 году возвели новую деревянную церковь во имя Воскресения Христова с приделом, посвящённым Николаю Чудотворцу. В начале XX века наличие одной церкви в богатом приходе на Ярославском тракте не устраивало ни причт, ни прихожан. Каменную церковь Воскресения Христова в Лученском погосте (ныне Пикалёво) возвели к 1910 году по данным издания «Земля Невская православная».

Леонид СТАРОВОЙТОВ,
краевед.

Располагается она уже много лет в доме №49 первого микрорайона. Когда-то здесь находилось предприятие ВОС, инвалиды выполняли несложную работу – сшивали коробки, вязали сетки, но были довольны тем, что она у них есть. В конце девяностых годов прошлого века предприятие закрылось, так как оказалось нерентабельным. Местной организации отведена одна комната, где проводятся занятия в кружках по интересам, праздничные мероприятия, встречи с руководителями различных учреждений. Не скажешь «в тесноте, да не в обиде», но что есть.

На протяжении семи лет возглавляет местную организацию Вера Николаевна Соловьева – активный, деликатный, но настойчивый в отстаивании интересов инвалидов по зрению человек.

Для системной работы организованы социально-бытовая, культурно-массовая и реабилитационная комиссии. Действуют кружки «Домоводство» и «Умелые руки». Вера Николаевна рассказала, что члены местной организации участвовали в таких реабилитационных мероприятиях, подготовленных региональным обществом слепых, как «Салют

в составе Тихвинской (межрайонной) местной организации Всероссийского общества слепых (ВОС) 271 человек. Она объединяет инвалидов по зрению – жителей Тихвина, Пикалёва и Бокситогорска. У 30-ти её участников полная потеря зрения, ещё 4 человека – слепоглухие. Жажда жизни, стремление быть в гуще городских событий, увлечения, приносящие радость себе и окружающим, – это тоже объединяет членов организации.

Творите добро

Победы», «Напевы Родины моей», «Слово наше отзовется». В конкурсе бардовской песни «Струны Северной Пальмиры» всех зрителей очаровала юное дарование из Тихвина, автор-исполнитель Евгения Чиркова. Да, есть здесь свои талантливые певцы, есть и талантливые поэты: Андрей Мельников из Пикалёва, Евгений Носков из Шугозеро.

Одной из больших проблем здесь называют трудоустройство. Как и инвалидов с другими заболеваниями, слабовидящих неохотно принимают на работу. Быть полезными, востребованными на производстве, иметь заработок,

ведь пенсии у инвалидов по зрению невелики, – заветная мечта многих членов ВОС.

Общественная деятельность межрайонной организации ВОС и её участников отмечена многочисленными грамотами и дипломами региональной организации, главы Тихвинского района, а также районного комитета социальной защиты населения и центра соцобслуживания, с которыми тесно и дружески сотрудничают, признательны этим организациям за поддержку и помощь.

С благодарностью рассказывают в тихвинском обществе слепых и о благотворителях. Это глава адми-

нистрации муниципального образования Бокситогорского района С.Ф. Мухин, председатель комитета социальной защиты населения Бокситогорского района Е.М. Бабукова, а также ЗАО «БазэлЦемент-Пикалёво», филиал ООО «Газпром трансгаз Санкт-Петербург» Пикалёвское ЛПУМГ, ООО «ЖилКом-Сервис» г. Пикалёва, индивидуальные предприниматели. С их помощью для инвалидов по зрению приобретены необходимые технические средства реабилитации.

Недавно в честь Дня белой трости проведено чаепитие и дан концерт ансамбля «Мелодия» и мужского хора в составе Н.М. Очкур, А.П. Егорова, В.Г. Сидорова для инвалидов по зрению Бокситогорского района.

Благодаря членам общества слепых и бокситогорское отделение фонда социального страхования, Пенсионного фонда, сотрудники которых приходят к членам общества слепых провести круглые столы на волнующие их темы, дать необходимые консультации, ответить на вопросы.

Пусть же помощников в организации будет больше.

Наш корр.

Объединённый институт ядерных исследований (ОИЯИ, г.Дубна) и Центр национального интеллектуального резерва (ЦНИР) Московского государственного университета имени М.В. Ломоносова совместно с Европейской организацией ядерных исследований (CERN) организовал VI Научную школу для учителей физики из стран-участниц ОИЯИ в Европейской организации ядерных исследований. Учитель физики школы №1 города Пикалёво Жанна Ивановна Семёнова приняла участие в VI Научной школе.

Всё началось с посещения совещания-семинара, проведённого СПб ГПУ 22 июня 2014 года для преподавателей физики средних школ и старшеклассников Санкт-Петербурга и Ленинградской области. На совещании нам было предложено подать заявку на сайте виртуальной академии физики высоких энергий и пройти конкурсный отбор. Так расположились звёзды, что мне и ещё 43 педагогам поспаслилось принять участие в VI Научной школе в Швейцарии.

Европейская организация ядерных исследований (CERN) в этом году отпраздновала 60-летний юбилей, и в связи с этим программа была очень разнообразна и насыщена мероприятиями. «Учитель физики – наш партнёр и коллега», – говорили организаторы Научной школы. Идея Школы – приглашать лучших учителей физики для знакомства с CERN и теми исследованиями, которые здесь ведутся, популяризировать науку, разговаривать через учителя с учениками, которым в будущем предстоит стать студентами, аспирантами и научными сотрудниками.

Лекции проводились на русском языке и в аудиториях, где



Каникулы в Швейцарии

происходили важнейшие научные открытия. Так, например, в аудитории IT Amphitheatre было впервые объявлено об открытии бозона Хиггса, и каждый из нас понимал, что именно на этой доске писались знаменитые уравнения, и, возможно, на этом месте, где сейчас сидишь ты, сидел Нобелевский лауреат или другой знаменитый учёный.

Большой адронный коллайдер (ЛНС) – это 27 километров установок, сложнейшая система, где всё работает работает точно и слаженно, словно швейцарские часы! В период проведения Школы все установки ЛНС находились в режиме профилактики. Нам очень повезло: мы два раза спускались на глубину 80 и 100 метров и могли посмотреть основные установки и элементы коллайдера. Только когда находишься там, возникает ощущение невозможности происходящего. Всего в проекте ЛНС участвуют около 2000 учёных и инженеров из 165 лабораторий и университетов 35 стран, в том числе и из России.

Благодаря профессионализму специалистов Школы учителей программа продумана до мело-

чей – было место и для серьёзных мероприятий, и для досуга, за что им огромная благодарность.

Одним из видов активного обучения была экскурсия по Женеве. Участники разделились на группы, получили карту города, рабочий лист и приступили к выполнению заданий, двигаясь по предложенному маршруту. Маршрут был составлен настолько грамотно, что позволял нам познакомиться практически со всеми достопримечательностями города.

Экскурсия в медийный центр «Глобус» также проходила в активной форме. На входе, после небольшой инструкции и вводного слова физика из Великобритании Мика Сторра, мы разделились на группы и получили маршрутный лист. На интерактивной карте можно было увидеть коллайдер, расположение детекторов, познакомиться со странами участниками и наблюдателями Европейской организации по ядерным исследованиям.

Очень много интерактивных экспозиций мы увидели и в музее «Микрокосм». Можно было посмотреть спектр магнитного поля от кругового тока, повторить опыт

Резерфорда, прослушать лекции по различным вопросам (для этого на стенах висели наушники), посмотреть анимации о работе ЛНС.

Участие в Научной школе учителей физики – это огромный заряд позитива, масса положительных эмоций, общение с увлечёнными коллегами-единомышленниками. Появилась масса новых идей: как сделать процесс обучения более интересным и увлекательным, как мотивировать школьников к изучению физической науки. Как сказал Мик Сторр, будущее науки в руках учителей – именно учитель может привить школьникам интерес и любовь к физике, вкус к научному поиску. Не надо бояться заниматься наукой и из ложных опасений выбирать более приземлённую профессию: если ты любишь физику, если ты чувствуешь, что это – твоё, тебе это важно, нужно и интересно, то ты можешь пойти дальше и достичь всех возможных высот.

В заключение хочется ещё раз напомнить, что лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать.

Жанна СЕМЁНОВА.

Посещение государственных учреждений с их постоянными очередями, списками обязательных документов и неудобными часами работы – стресс для любого человека, особенно для пожилого. Однако теперь есть эффективное средство этого стресса избежать. Называется оно – портал государственных услуг. Если описывать «лекарство от стресса» коротко, то портал – это возможность подать необходимые документы и получить государственные услуги по интернету.

Собственно говоря, сайтов с государственными услугами два – федеральный (gosuslugi.ru) и региональный (Ленинградской области – gu.lenobl.ru, вкладка «Электронная приёмная»). Но для того чтобы получить к ним доступ, достаточно зарегистрироваться только один раз – в Единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА). Раньше процесс регистрации был сложный – нужно было заказывать специальный код активации. Сегодня для регистрации нужно сделать три шага. Во-первых, ввести ФИО, номер мобильного телефона (или электронную почту) и придумать пароль. Так у вас появится простая учётная запись и доступ в личный кабинет. Во-вторых, ввести в личном кабинете паспортные данные

Как снизить стресс от посещений государственных учреждений

и номер СНИЛС. Эта информация проверяется автоматически по базам данных государственных органов. Если данные корректны (обычно процесс проверки занимает несколько минут, в крайне редких случаях – до пяти дней), то в вашем распоряжении – полная информация о порядке оказания услуг и возможность воспользоваться их небольшой частью в электронном виде. И наконец, чтобы вы могли подавать заявление на оказание услуги в электронном виде, необходимо подтвердить свою личность. Для этого, после того как данные паспорта и СНИЛС были проверены (на телефон или электронную почту придёт оповещение), нужно прийти с паспортом в один из центров подтверждения, где сотрудник в вашем присутствии подтвердит учётную запись.

Звучит не очень понятно? Действительно, не все пожилые люди «дружат» с Интернетом. Но на помощь всегда могут прийти дети или даже внуки, которые разбираются в новых технологиях. Для них гораздо удобнее заполнить все нужные формы из дома. Затем дожидаться приглашения в органы государственной власти и приехать вместе с вами один раз в заранее назначенное время – без очередей.

Кстати, если в процессе заполнения вдруг появятся неотложные дела, портал можно закрыть – введённая ранее информация

сохранится в черновиках. После того как документы отправлены, корректность их заполнения проверяют удалённо. Если к обращению есть какие-то замечания, то чиновник пришлёт соответствующее уведомление в личный кабинет (оно будет продублировано по электронной почте и SMS). То есть не нужно несколько раз ходить на приём, если какая-то «бумажка» неправильно заполнена, данные можно заменить также из дома. Только после того как весь комплект одобрен, вам назначается приём на конкретную дату или конкретное время, чтобы вы могли отнести бумажные оригиналы (если это необходимо).

Сегодня в Ленинградской области в электронном виде доступны 40 государственных и муниципальных услуг, среди которых:

- Ежемесячная выплата лицам, проработавшим в тылу, либо награждённым орденами и медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны, ветеранам труда и жертвам политических репрессий.
- Ежемесячное денежное вознаграждение лицам, удостоенным звания «Ветеран труда Ленинградской области».
- Единовременная выплата лицам, постоянно проживающим в Ленинградской области и состоящим в браке 50, 60, 70 и 75 лет.
- Ежемесячная денежная компенсация части расходов по оплате коммунальных услуг ветеранам труда и жертвам политических репрессий.

– Выдача удостоверения ветерана Великой Отечественной войны единого образца.

До конца года количество государственных и муниципальных услуг увеличится до ста.

Кроме того, жители Ленинградской области, имеющие подтверждённую учётную запись в ЕСИА, могут получать в электронном виде более 140 федеральных услуг, например: оформление гражданско-го и загранпаспорта, оплата штрафов ГИБДД и ФССП, возможность узнать задолженность по налогам и многие другие.

Поэтому регистрируйтесь сами или обращайтесь за помощью к молодёжи. Портал государственных услуг – это ваше лекарство от стресса!

Кстати

Сейчас подтвердить учётную запись можно в районном отделе социальной защиты. В декабре центры подтверждения станут доступны в многофункциональных центрах, отделениях Почты России и Ростелекома. Более подробную информацию вы можете найти на сайте госуслуг в разделе «Регистрация», ссылка «Центры обслуживания пользователей».

Комитет по телекоммуникациям и информатизации Ленобласти.

Зарегистрируйся и получай госуслуги в электронном виде

Уважаемые жители Бокситогорского района! Обращаем ваше внимание, что в настоящее время получить государственные услуги вы можете в электронном виде, для чего необходимо зарегистрироваться в Единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА) на сайте esia.gosuslugi.ru. Для регистрации вам понадобится паспорт, страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования (СНИЛС) и мобильный телефон. Процедура регистрации проста и полностью описана на сайте. Для подтверждения регистрации вам необходимо прийти с документом, удостоверяющим личность, в комитет социальной защиты населения администрации Бокситогорского района по адресу: г. Бокситогорск, ул. Социалистическая, д. 9. Сотрудник администрации в вашем присутствии поставит в системе отметку о подтверждении. Гражданин, имеющий подтверждённую регистрацию, получает доступ ко всему спектру государственных услуг, оказываемых в электронном виде.

Администрация района.

В Ленобласти будут судить юного насильника-геронтофила

В Ленинградской области будут судить молодого человека, который обвиняется в ограблении и изнасиловании двух пожилых женщин.

Следственными органами завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего Григория С., обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 2 ст. 131 УК РФ (изнасилование, с использованием беспомощного состояния потерпевшей, соединённое с угрозой убийством) – 2 эпизода, п. «б» ч. 2 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера с использованием беспомощного состояния потерпевшей, соединённое с угрозой убийством) и преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабёж с незаконным проникновением в жилище).

По версии следствия, вечером 2 июня 2014 года гражданин С. через незапертую дверь вошёл в квартиру,

расположенную в деревне Большой Двор, в которой проживали две пожилые женщины – инвалиды 67 и 63 лет. Он подошёл к дивану и в присутствии 67-летней женщины из-под подушки вытащил принадлежащий ей кошелек с деньгами и с похищенным скрылся.

Через три дня, 5 июня 2014 года, вечером, гражданин С. вернулся в указанную квартиру. Воспользовавшись беспомощным состоянием женщин, избил их и, угрожая убийством, изнасиловал и совершил в отношении их насильственные действия сексуального характера.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

47news.

От трёх самосвалов из Пикалёва остались только следы

Руководитель ООО «СервисСтрой» заявил в полицию о похищении трёх самосвалов.

Как стало известно 47news, 36-летний гендиректор сообщил сотрудникам 91 отдела полиции Бокситогорского ОМВД, что с территории карьера в Пикалёве пропали три самосвала «Татра», стоимостью 400 тысяч рублей каждый. В хищении автомобилей он подозревает некоего «...оглы», 1968 года рождения. Хищение, по мнению директора, могло

произойти в период с июня по начало ноября. Где находится сейчас «...оглы», бизнесмен не знает.

Сотрудники полиции выехали на место и по косвенным признакам установили, что некогда там действительно стояли самосвалы: «На момент осмотра площадка пустая. Основание площадки – грунт со снегом, на котором имеется множество следов от колёсной техники». По заявлению проводится проверка.

47news.

Об оборудовании отделений почтовой связи пандусами

Прокуратурой Ленинградской области подведены итоги проверки соблюдения УФС г. Санкт-Петербурга и Ленинградской области – филиал ФГУП «Почта России» требований законодательства при обеспечении инвалидов и иным маломобильным группам населения беспрепятственного доступа к почтовым отделениям.

Установлено, что подавляющее большинство почтовых отделений ФГУП «Почта России» (234 отделения), расположенных на территории Бокситогорского, Волосовского, Волховского, Всеволожского, Выборгского, Гатчинского, Кингисеппского, Киришского, Кировского, Лодейнопольского, Лужского, Подпорожского, Приозерского, Сланцевского, Тосненского районов области не оборудованы специальными приспособлениями для обеспечения беспрепятственного доступа в помещения инвалидов и других маломобильных групп населения.

Выступая в защиту прав и интересов лиц с ограниченными возможностями, прокуроры Ленинградской области направили в суды 154 заявления об обязанности ФГУП «Почта России», УФС г. Санкт-Петербурга и Ленинградской области – филиала ФГУП «Почта России» устранить нарушения требований закона о социальной защите инвалидов путём сооружения пандуса либо иных специальных приспособлений (перил, настилов, рельсов, кнопок) при входе в здания почтовых отделений.

Прокурорами внесены представления руководителям отделений почтовой связи Бокситогорского, Всеволожского и Подпорожского районов.

prokuratura-lenobl.ru

На трассе «Вологда-Новая Ладога» – массовое ДТП: один погиб, четверо раненых

Житель Карелии стал виновником страшной массовой аварии в Бокситогорском районе. Как сообщает отдел пропаганды УГИБДД по Петербургу и области, 2 декабря в 20.40 на 371-м километре дороги Вологда-Новая Ладога столкнулись три грузовых автомобиля и два легковых.

73-летний водитель, управляя автомобилем ВА3-2104, при неустановленных обстоятельствах выехал на встречную полосу, где столкнулся со встречным грузовиком Hino Ranger, который в свою очередь по касательной столкнулся со встречным автомобилем Scania с прицепом. Ехавший в попутном со «Сканией» направлении водитель грузовика Volvo, пытаясь избежать аварии, выехал на «встречку», где столкнулся с двигавшимся навстречу автомобилем Иж-2126. В результате аварии водитель «четвёрки» погиб на месте. Двое его пассажиров, 57-летний мужчина и 62-летняя женщина, а также 22-летний водитель а/м Иж и его 19-летняя пассажирка были госпитализированы с травмами различной степени тяжести.

newsfiber.com.

В Пикалёве женщину сбил автобус

В ОМВД по Бокситогорскому району 2 декабря поступило сообщение о ДТП с участием автобуса и женщины-пешехода. Выяснилось, что авария произошла в 7.30 на пешеходном переходе возле предприятия «БазэлЦемент-Пикалёво» в Пикалёве. По словам сообщившего в полицию местного жителя, женщину сбил автобус. В результате аварии потерпевшая получила закрытую черепно-мозговую травму, сотрясение мозга, ушибы мягких тканей лица и перелом двух рёбер. Женщину доставили в хирургическое отделение БМБ «Пикалёвская городская больница».

47news.

Подполковник полиции погиб в ДТП в Бокситогорском районе

Как стало известно 47news, ДТП произошло около 5 часов утра 28 ноября в районе Новой Деревни Бокситогорского района. По предварительным данным, водитель автомобиля ВА3-211540 не справился с управлением и совершил наезд на стоящую на обочине дороги грузовую автомашину. Мужчине зажалось в легковушке. Он скончался до прибытия скорой помощи. О происшествии медиком и в полицию сообщил очевидец.

У погибшего водителя было обнаружено служебное удостоверение на имя старшего оперуполномоченного по особо важным делам ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области по 91 отделу полиции МВД России по Бокситогорскому району подполковника полиции Науменко Евгения Викторовича. В Бокситогорском ОМВД 47news подтвердили гибель сотрудника. Ему было 35 лет.

47news.

С ЮБИЛЕЕМ

Алевтину Алексеевну **КАМЕНЬКОВУ**
Татьяну Юрьевну **ГАХОВУ**
Анну Михайловну **ГРИБАНЕНКОВУ**
Зинаиду Ильиничну **ФИЛИППОВУ**
Владимира Семеновича **МАЛЬЦЕВА**
Людмилу Петровну **ОДЗИЛЯЕВУ**
Веру Александровну **СВЕТЛОВУ**
Марию Петровну **ПЕТРОВУ**
Надежду Викторовну **МАТВЕЕВУ**
Румию Закировну **ХАБЕЕВУ**
Александра Павловича **КУЗЬМИНА**
Людмилу Николаевну **НИКИТИНУ**
Людмилу Константиновну **ПАВЛОВУ**
Екатерину Степановну **ЕВГРАФОВУ**

Городская администрация.

Примите поздравления

Поздравляем
Маргариту Ивановну
и **Владимира Николаевича**
Волковых
с **бриллиантовой свадьбой!**

Как рассыпь драгоценнейших алмазов,
60 лет остались позади.

А мы желаем вам всего и сразу –
Большого счастья и большой любви!
Здоровья вам, друг другу помогайте,
Поддерживайте близких вы всегда,
Советы им ценнейшие давайте,
Пусть вовсе не коснется вас беда!

Яковлевы, Волковы, Соколовы,
Семёновы, Баденковы, Ширяевы.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Сердечно благодарим врача-терапевта дневного стационара Пикалёвской поликлиники **Е.В. Пименову**, медсестру **Я.В. Соколову**, медсестру ФТО **Т.М. Михайлову**, массажистку **Е.Н. Гридину**, санитарку **Т.И. Бабушкину** за чуткое и внимательное отношение к больным, терпение и доброжелательность к нам. От всей души желаем крепкого здоровья, дальнейших успехов в профессиональной деятельности, благополучия вам и вашим семьям!

Члены общественной организации «Совет ветеранов»:
С. Сороколетова, В. Кох,
М. Шевелёва, З. Гришина,
Н. Елисеева, В. Стибивка и др.

Уважаемые читатели!

Заявку на рекламу, объявление, поздравление можно подать в редакции газеты «Рабочее слово» по адресу: г. Пикалёво, ул. Речная, д. 4, 3 этаж. А также по телефону/факсу **41-466**, или по электронной почте **olga_sergeevna.o@mail.ru**. Ждём вас с понедельника по пятницу с **09.00 до 17.00**.

Редакция газеты «Рабочее слово» предоставляет услуги:

– КСЕРОКОПИРОВАНИЕ
Страница А4 – 5 руб.,
(двойной прогон) – 9 руб.;
– РАСПЕЧАТКА С
ЭЛЕКТРОННЫХ НОСИТЕЛЕЙ
рефераты, дипломы, таблицы, графики и т. д.
Страница А4 (до 50 стр.) – 5 руб.,
(свыше 50 стр.) – 4 руб.,
Формат А3: 1 стр. – 10 руб.

Наш адрес: г. Пикалёво, ул. Речная, д. 4, 3 этаж, с **9.00 до 17.00**

14 декабря,
ДК г. Пикалёво

ярмарка
Мёда

ОТ ПОТОМСТВЕННЫХ
ПЧЕЛОВОДОВ

МЁД ИЗ:

- Воронежца (графского биосферного заповедника);
- Адыгеи (Адыгейское тригорье);
- Краснодарского края;
- Башкирии

Мёд более 18 видов, а также продукция пчеловодства: пыльца, перга, маточное молочко, прополис, мёд в сотах, а также сборы лекарственных трав, масло подсолнечное, нерафинированное!

Ждём вас с **10.00 до 19.00**

3-х литровая банка лугового мёда – 1200 руб.!!!

Мёд на столе – здоровье в семье!

Сдаём экзамен по-новому

Согласно постановлению Правительства РФ от 5.11.2014 в приёме и сдаче экзаменов по ПДД произошли изменения.

В настоящее время сдача ПДД происходит по автоматической программе комплекса, то есть на компьютерах. Что касается сдачи вождения, пока никаких изменений не произошло. Информация получена из МРЭО №13 города Тихвина. Телефон: **8 (81367) 58-796**.

Кроме этого, с 1 декабря 2014 года, после окончания срока лишения водительского удостоверения, необходимо сдать экзамен по ПДД. После успешной сдачи теоретического экзамена вам вернут водительское удостоверение в ГИБДД города Бокситогорска. При получении необходимо представить следующие документы: личный паспорт, медсправку, экзаменационную справку, копию постановления суда.

За справками обращаться к администратору ГИБДД города Бокситогорска по телефону: **24-666**.

В случае утраты водительского удостоверения необходимо представить следующие документы: личную карточку водителя, медсправку, копию медсправки, заявление установленного образца, паспорт.

В МРЭО №13 города Тихвина каждый четверг с 15.00 часов можно получить временное разрешение на право управления транспортным средством. Данный талон выдаётся на 30 суток. Приготовьте квитанцию сбербанка на 500 рублей за получение временного разрешения. По истечении 30 суток необходимо получить новое водительское удостоверение. В этом случае за получение водительского удостоверения приготовьте квитанцию уже на 800 рублей.

При замене водительского удостоверения по истечении 10-летнего срока необходимо представить следующие документы: личную карточку водителя, если она сохранилась; медсправку на соответствующие категории и копию медсправки; заявление; квитанцию об уплате 800 рублей за замену водительского удостоверения; водительское удостоверение; паспорт.

Замена происходит каждый четверг недели с 09.00 до 17.00 в МРЭО №13 города Тихвина. Телефон: **8 (81367) 58-796**.

Н.А. ТОПИН,

заведующий консультационным пунктом МРЭО №13 города Пикалёво.

Актуальные вопросы по работе с сервисом «Личный кабинет плательщика»

Программный комплекс ПФР «Личный кабинет плательщика» (ЛКП) разработан для всех категорий плательщиков страховых взносов.

К плательщикам страховых взносов относятся:

- 1) лица, производящие выплаты и иные вознаграждения физическим лицам: организации, индивидуальные предприниматели;
- 2) индивидуальные предприниматели, адвокаты, нотариусы, занимающиеся частной практикой, и иные лица, занимающиеся в установленном законодательством РФ порядке частной практикой.

При регистрации плательщика страховых взносов в системе Пенсионного фонда РФ ему присваивается регистрационный номер, который представляет собой двенадцатизначный цифровой код: XXX-PPP-NNNNNN, где XXX – код базового отделения ПФР, PPP – код района (города), NNNNNN – порядковый номер записи.

Обращаем ваше внимание, что в ЛКП работает сервис для поиска регистрационного номера ПФР по ИНН плательщика.

В случае утери пароля от ЛКП необходимо обратиться в Управление ПФР по месту регистрации или любое ближайшее к вам Управление ПФР. Контактные телефоны и адреса Управлений указаны на сайте ПФР, на странице отделения ПФР по Санкт-Петербургу и Ленинградской области (www.pfrf.ru/ot_peter/), в разделе «Об отделении», в подразделе «Адреса и телефоны управлений».

Управление ПФР в Бокситогорском районе.

ГОРОСКОП с 15 по 21 декабря



ОВЕН (21.03-20.04)
Старайтесь все важные дела успеть с понедельника до среды. Наблюдайте, планируйте и рассчитывайте – это позволит вам всерьёз и с пользой для себя и своих дел заняться наиболее выгодными проектами, да ещё и поддержку партнёров получить. Материальное благосостояние значительно улучшится.



ТЕЛЕЦ (21.04-21.05)
Со вторника могут потребоваться юридические консультации. А в личных отношениях Тельца ждёт новый роман или яркие переживания в прежнем союзе. Смотрите на всё происходящее оптимистично, ведь даже крутые повороты и неожиданно возникшие ситуации вы можете повернуть себе на пользу.



БЛИЗНЕЦЫ (22.05-21.06)
В этот период творческий потенциал Близнеца заметно повышается, вы можете открыть в себе совершенно новые способности. Расположение планет в середине этой недели окажется благоприятным для занятия любой творческой деятельностью. Возникнут перспективы для реализации давно задуманного.



РАК (22.06-23.07)
На этой неделе Раки смогут добиться успеха только с помощью личных организаторских умений и их реализации. Раки могут столкнуться с обязанностями, требующими знаний законов и обычаев предков. Судьба благосклонна ко всем Ракам, кто стремится достигнуть великих свершений в своей жизни.



ЛЕВ (24.07-23.08)
В понедельник Левов ожидает непростой период, вас могут втянуть в выяснения отношений. Со вторника Льва ожидает многообещающее с точки зрения финансов время, но не забывайте об осторожности. В четверг будут удачны дорогие покупки. В это воскресенье вероятен возврат денег.



ДЕВА (24.08-23.09)
Девам не помешает воспользоваться всеми возможностями, представленными провидением, чтобы позаботиться о грядущих днях. Многие почувствуют потребность выразить свои мысли и чувства в красках, слове, звуке. Девы в конце недели проявят способности на разных поприщах.



ВЕСЫ (24.09-23.10)
До пятницы у Весов ожидается чрезмерно волнующий период в любовных отношениях. Реализация планов и проектов находится под угрозой. Поэтому всё внимание направьте на финансы. В выходные вы сможете сделать приобретения для дома, а кто-то из членов семьи может подкинуть идеи.



СКОРПИОН (24.10-22.11)
В первые три дня недели, вероятно, придётся приспосабливаться к новым обстоятельствам на работе. Скорпионы будут очень обеспокоены отношениями с близкими. В это время Скорпионам подойдёт светский образ жизни: не пренебрегайте ни одним полученным приглашением.



СТРЕЛЕЦ (23.11-21.12)
Личная активность приветствуется в начале недели, это позволит Стрельцам добиться многого с наименьшими затратами сил, времени и финансов. Самые прилежные могут взять на себя гораздо больше обязанностей, чем действительно смогут выполнить. Лучше действуйте по обстоятельствам.



КОЗЕРОГ (22.12-20.01)
В первой половине недели благоприятны заключение брака, крупные сделки, приобретения. В тишине и спокойствии у вас лучше пойдёт работа, вы сможете сосредоточиться на тех вещах, которые уже не раз начинали, но так и не смогли довести до конца. Выходные проведите в одиночестве.



ВОДОЛЕЙ (21.01-19.02)
С началом этой недели вероятно улучшение финансового положения, но от авантюры лучше пока отказаться. Делайте все с расчётом на то, что середина недели будет важной в осуществлении целей. Для эмоциональной разрядки некоторым из Водолеев нужен свежий воздух и полноценный сон.



РЫБЫ (20.02-20.03)
Намечаются важные встречи и поездки. Самое время проявить дипломатические способности, так как от ваших действий очень многое зависит. Подумайте о своевременных покупках. Неожиданные деньги в среду очень порадуют Рыб. Некоторые из Рыб будут чувствовать себя помолодевшими.

О погоде...

в Бокситогорском районе с 12 по 18 декабря



В пятницу, 12 декабря, облачно, без осадков, температура воздуха ночью -2°C, днём -3°C, ветер юго-западный, 1-3 м/сек., 737 мм рт. ст.

Во вторник, 16 декабря, облачно, снег, температура воздуха ночью 0°C, днём -2°C, ветер южный, 2-4 м/сек., 741 мм рт. ст.

В субботу, 13 декабря, облачно, снег, температура воздуха ночью +1°C, днём 0°C, ветер южный, 4-6 м/сек., 732 мм рт. ст.

В среду, 17 декабря, облачно, без осадков, температура воздуха ночью 0°C, днём -1°C, ветер южный, 2-4 м/сек., 741 мм рт. ст.

В воскресенье, 14 декабря, облачно, снег, температура воздуха ночью -1°C, днём +1°C, ветер юго-западный, 3-5 м/сек., 739 мм рт. ст.

В четверг, 18 декабря, облачно, снег, температура воздуха ночью -1°C, днём -1°C, ветер южный, 2-4 м/сек., 737 мм рт. ст.

В понедельник, 15 декабря, облачно, без осадков, температура воздуха ночью -4°C, днём -1°C, ветер юго-западный, 1-3 м/сек., 749 мм рт. ст.

Прогноз погоды GISMETEО.ru

Учредители:
АНО «Редакция газеты «Рабочее слово», администрация МО «Город Пикалёво», Комитет по печати и связям с общественностью Ленинградской области.

Адрес редакции:
187600, Ленинградская область, г. Пикалёво, ул. Речная, 4.
Главный редактор: **(81366) 45-009**,
рекламный отдел: **41-466**, корреспонденты: **45-009**.
E-mail: **rabochee.slovo@mail.ru**

Главный редактор:
С.К. Тихонова
Корректор:
О.А. Селезнева
Дизайн и вёрстка:
К.А. Никитин

Перепечатка материалов – с разрешения редакции.
За достоверность рекламы ответственность несёт рекламодатель. Все рекламируемые товары и услуги подлежат сертификации и лицензированию. Мнения авторов и редакции могут не совпадать. Газета зарегистрирована 22.04.2010 г. ПИ №ТУ 78-00574, Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области.

Газета отпечатана в ООО «Бокситогорская типография», г. Бокситогорск, ул. Заводская, д. 22. Тираж 2500 экз. Цена договорная. Заказ №1330.